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Миколаївське відділення Очаківської ОДПІ

ГУ ДФС у Миколаївській області
                                      Послуги платникам                                 
  09.07.2015

              Миколаївське відділення ООДПІ ГУ ДФС у Миколаївській області повідомляє:  надання адміністративних послуг є одним з найважливіших завдань у взаємовідносинах податкових органів Державної фіскальної служби з платниками податків.
У січні-червні 2015 року надано 4914 адміністративних послуг.
У зазначеному періоді видано 1353 довідок про реєстраційний номер облікової картки платника податків з Державного реєстру фізичних осіб-платників податків.
Довідок про відсутність заборгованості з платежів до бюджету, що контролюються органами Державної фіскальної служби України  отримали 32 платника.
За реєстрацією реєстраторів розрахункових операцій,  книг обліку розрахункових операцій та розрахункових книжок звернулися  15 суб’єкт підприємницької діяльності.
Стати платниками єдиного податку виявили бажання 51 суб`єкт підприємницької діяльності, яким надано 51 послугу з реєстрації  книги обліку доходів та книги обліку доходів і витрат платників єдиного податку.
Фахівці Миколаївського відділення ООДПІ надають також консультації з питань податкового законодавства, крім того прийнято та занесено до бази понад 400 форм податкової звітності.  
Також платникам податків надано  довідки про отримані доходи та звірки платежів.
