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Миколаївське відділення Очаківської ОДПІ

ГУ ДФС у Миколаївській області
                              Забезпечення надходжень до бюджету
09.07.2015

              Миколаївське відділення ООДПІ ГУ ДФС у Миколаївській області повідомляє, що за підсумками січня - червня 2015 року платники Миколаївського району наповнили Зведений бюджет на 58,2 мільйонів гривень, що на 28 мільйонів гривень перевищує надходження за аналогічний період минулого року. При цьому за шість місяців поточного року в Державний бюджет надійшло 32,5 мільйон гривень, а в Місцевий –25,7 мільйонів гривень. Тобто, в порівнянні з надходженнями за шість місяців 2014 року в Державний та Місцевий бюджети цього року надійшло більше на 437,4 % та 113,4 % відповідно.
Надходження єдиного соціального внеску залишаються стабільними. З початку 2015 року від платників Миколаївського району надійшло понад 35,8 мільйонів гривень ЄСВ, що на 5,2 мільйони гривень перевищує надходження за аналогічний період минулого року.
   Органи Державної фіскальної служби України та бізнес працюють заради однієї мети – розвитку підприємництва в країні та, відповідно, підтримання стабільної економічної ситуації в державі в цілому.
