ПРОТОКОЛ
розгляду пропозицій депутатів Михайлівської сільської ради під час розроблення містобудівної документації – Детального плану території земельної ділянки орієнтовною площею 10 га з метою зміни категорії та цільового призначення земельної ділянки для розміщення, будівництва, обслуговування та експлуатації будівель та споруд енергогенеруючих підприємств в межах території Михайлівської сільської ради 
(за межами населеного пункту)

17 серпня 2017 року                                                   м. Миколаїв

13-00                                                                            Зала засідань Миколаївської

районної ради     

Присутні:

Від замовника розробки Детального плану території: 

Воробйова А.В. – голова райдержадміністрації

Іванова О.О. – заступник голови райдержадміністрації

Озерянов А.В. – керівник апарату райдержадміністрації

Христенок О.В. – головний спеціаліст сектору містобудування та архітектури

Від розробника Детального плану території: 

Атанасов Олег Панасович – ФОП - головний архітектор проекту.

Від власника земельної ділянки ТОВ «Улянівка-Еліос»:
Афанасьєв О. В. – директор

Меркулов Д. В. – інженер
Ткаченко О. В. – інженер 

Від Михайлівської сільської ради:

Чечуй В.В. – Михайлівський сільський голова
Садляк С.В. – землевпорядник Михайлівської сільської ради
Запрошені депутати Михайлівської сільської ради: Слободенюк В.І., Тетенькіна Т.А., Маркіна Г.Д., Квасницька Л.М., Квасницький О.В., Малювана Н.М. та Бондаренко О.І.  -  відсутні з невідомих причин
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд пропозицій депутатів Михайлівської сільської ради (рішення Михайлівської сільської ради від 04.08.2017 року №9) під час розроблення містобудівної документації – Детального плану території земельної ділянки орієнтовною площею 10 га з метою зміни категорії та цільового призначення земельної ділянки для розміщення, будівництва, обслуговування та експлуатації будівель та споруд енергогенеруючих підприємств в межах території Михайлівської сільської ради (за межами населеного пункту)
2. Про прийняття рішення за результатами розгляду пропозицій депутатів Михайлівської сільської ради під час розроблення містобудівної документації – Детального плану території земельної ділянки орієнтовною площею 10 га з метою зміни категорії та цільового призначення земельної ділянки для розміщення, будівництва, обслуговування та експлуатації будівель та споруд енергогенеруючих підприємств в межах території Михайлівської сільської ради (за межами населеного пункту)

По питанню першому порядку денного слухали:
Воробйову А.В. – голову Миколаївської районної державної адміністрації, яка повідомила, що до Миколаївської райдержадміністрації надійшов лист Михайлівської сільської ради від 10.08.2017 року №326 щодо рішення Михайлівської сільської ради № 9 «Про обговорення офіційного оголошення на сайті http www:/.gov.ua та в газеті «Маяк» від 22.07.17 про розпочату процедуру розгляду та врахування пропозицій громадськості у проекті Детального плану території земельної ділянки орієнтовною площею 10 га з метою зміни категорії та  цільового призначення земельної ділянки для розміщення, будівництва, обслуговування та експлуатації будівель і споруд енергогенеруючих підприємств в межах території Михайлівської сільської ради», прийнятого 04.08.2017 року на позачерговій Х сесії VІІІ скликання Михайлівської сільської ради. Даний лист зареєстрований в райдержадміністрації за вхідним номером №1236-02-21-17 від 10.08.2017 року.
Також, Воробйова А.В. довела до відома присутніх, що процедура розроблення та затвердження містобудівної документації, а саме  - детального плану території земельної ділянки орієнтовною площею 10 га з метою зміни категорії та  цільового призначення земельної ділянки для розміщення, будівництва, обслуговування та експлуатації будівель і споруд енергогенеруючих підприємств в межах території Михайлівської сільської ради Миколаївського району Миколаївської області відбувається виключно до вимог статей 19 та 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» та наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 16.11.2011 року № 290 «Про затвердження Порядку розроблення містобудівної документації».

Слухали Іванову О.О., заступника голови райдержадміністрації, яка повідомила, що з 22 липня 2017 року, згідно оголошення опублікованого в районній газеті «Маяк», райдержадміністрація знаходиться на етапі розгляду та врахування пропозицій від громадськості у проекті Детального плану території земельної ділянки орієнтовною площею 10,0 га, який розроблено  з метою зміни категорії та цільового призначення земельних ділянок для  розміщення, будівництва, обслуговування та експлуатації будівель і споруд енергогенеруючих підприємств, установ та організацій в межах території Михайлівської сільської ради Миколаївського району Миколаївської області (за межами населеного пункту). Самі громадські слухання відбудуться 22 серпня 2017 року о 14-00 в залі засідань Миколаївської районної ради.
Замовником розроблення Детального плану території є Миколаївська районна державна адміністрація.

Розробником Детального плану територіє є ФОП Атанасов О.П.
Власником земельних ділянок загальною площею близько 10,0 га, які розташовані за межами населеного пункту в межах території Михайлівської сільської ради, є ТОВ «Улянівка-Еліос».

Уважно вивчивши надані Михайлівською сільською радою вищезазначені рішення та матеріали (листи-ознайомлення), розгляд пропозицій відбувається сьогодні відповідно до  постанови Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 року №555 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення містобудівної документації». 
В листах-ознайомленнях висловлена чітка думка мешканців с.Михайлівка проти будівництва сонячної електростанції та зміни цільового призначення земельної ділянки, мотивуючи це тим, що дана ділянка використовувалась мешканцями населеного пункту для прогону та випасу великої рогатої худоби, а також небезпечністю сонячної електростанції для здоров’я людей та навколишнього середовища. Разом з цим, крім небажання та відмов не було жодного обґрунтованого посилання на чинне законодавство.
Нажаль, у присутніх не було можливості заслухати вмотивовані та вагомі заперечення щодо розробки детального плану території від представників депутатського корпусу Михайлівської сільської ради: Слободенюка В.І., Тетенькіну Т.А., Маркіну Г.Д., Квасницьку Л.М., Квасницького О.В., Малювану Н.М. та Бондаренко О.І., хоча вони були запрошені листом райдержадміністрації від 16.08.2017 року №1236-02-21-17 на адресу Михайлівської сільської ради.  


Слухали розробника Детального плану території Атанасова О.П.
Розробник містобудівної документації за згодою замовника, внесе зміни до містобудівної документації – детального плану території, та виділить місце для прогону худоби на пасовище.

Розробник та представники ТОВ «Улянівка-Еліос» завірили присутніх в безпеці даної електростанції для довкілля і життєдіяльності людей та нададуть підтверджуючі документи як мешканцям Михайлівської громади так і на  громадські слухання.

Слухали Михайлівського сільського голову Чечуя В.В., який наголосив на необхідності термінового надання підтверджуючих матеріалів, сертифікатів, інформації про вплив на здоров’я людей та навколишнє середовище у разі розміщення такого об’єкту, як сонячна електростанція на території Михайлівської сільської ради.  
По питанню другому порядку денного слухали Іванову О.О. – заступника голови райдержадміністрації

За результатами розгляду пропозицій, відповідно до пункту 6 статті 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» та пункту 9 постанови Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 року № 555 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації» замовником та розробником детального плану території прийнято рішення в термін до 21.08.2017 року направити на адресу Михайлівської сільської ради відповідь про відмову в розгляді пропозицій депутатів Михайлівської сільської ради під час розроблення містобудівної документації – Детального плану території земельної ділянки орієнтовною площею 10 га з метою зміни категорії та цільового призначення земельної ділянки для розміщення, будівництва, обслуговування та експлуатації будівель та споруд енергогенеруючих підприємств в межах території Михайлівської сільської ради (за межами населеного пункту), як таких що не містять обґрунтування з посиланням на законодавство, будівельні норми, державні стандарти та правила. 

Головному спеціалісту сектору містобудування та архітектури Миколаївської райдержадміністрації Христенку О.В. оприлюднити даний протокол шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Миколаївської райдержадміністрації.

Протокол вів 
головний спеціаліст сектору
містобудування та архітектури 
Миколаївської райдержадміністрації                                   О.В.  Христенок 
