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Миколаївське відділення Очаківської ОДПІ

ГУ ДФС у Миколаївській області
Декларування доходів

10.01.2018
       Миколаївське відділення ООДПІ ГУ ДФС у Миколаївській області доводить до відома платників податків, що з 1 січня 2018 року стартувала кампанія декларування доходів, отриманих громадянами у 2017 році. 

         Цього року громадяни звітуються про доходи за минулий рік за новою формою декларації. Заповнити і подати декларацію можна до 1 травня 2018 року в податковій інспекції за місцем реєстрації.

          Звертаємо увагу, що до доходів, які згідно законодавчих вимог підлягають обов’язковому декларуванню, належать: 

- доходи , з яких при нарахуванні або виплаті ПДФО не утримувався;

- доходи від особи, яка не є податковим агентом (в тому числі від здачі в оренду власного рухомого чи нерухомого майна, продажу власного майна, продажу власної сільгосппродукції фізичним особам, тощо);

 - спадок від осіб, які не є членами сім’ї першого та другого ступеня споріднення та подарунки від осіб, які не є членами сім’ї першого ступеня споріднення; 

- доходи від продажу інвестиційних активів; - іноземні доходи. 

          Щоб виконати свій конституційний обов’язок і подати річну податкову декларацію громадянам треба звернутися в Центри обслуговування платників, або ж у відділення ДПІ. Саме тут фахівці ДФС нададуть необхідні консультації та допоможуть правильно заповнити декларацію про отримані доходи.
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