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Миколаївське відділення Очаківської ОДПІ

ГУ ДФС у Миколаївській області
                         Протидія корупції в органах ДФС
 
14.02.2018
Миколаївське відділення ООДПІ ГУ ДФС у Миколаївській області надає інформацію щодо заходів з протидії корупції в органах Державної фіскальної служби України.

Ефективне реформування ДФС не можливе без корінного змінення підходів до протидії корупції. Необхідно визнати, що головним чином має змінитися відношення співробітників, сформуватися негативне ставлення до корупційних проявів. 

Корумпована поведінка працівників порушує законність та мораль, завдає шкоди авторитету як органу, в якому він працює, так і державі загалом. Вона руйнує віру в неупередженість та об’єктивність державних органів. 

Корупції можна запобігти лише коли кожний службовець відчуває свою відповідальність за досягнення загальної мети створення вільного від корупції органу. 

До боротьби з хабарниками в органах ДФС запропоновано  долучитися і платників податків. Нагадуємо, що у ДФС існує антикорупційний сервіс «Пульс» - гаряча лінія, на яку можна телефонувати у будь-який час та скаржитись на протиправні дії працівників ДФС за телефоном: (044) 284-00-07. 

