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Миколаївська районна державна адміністрація
П Р О Т О К О Л № 1
засідання робочої групи з підтримки та впровадження заходів з 
добровільного об’єднання територіальних громад

14 лютого 2018 року





Початок засідання: 09.00
Зал  засідань  районної ради
Головує: Воробйова А.В. – голова райдержадміністрації.
Присутні: Мухарський І.Г. – заступник голови Миколаївської районної ради,          Бродецький О.О. – перший заступник голови Миколаївської райдержадміністрації,  Ткачук О.П. – директор Миколаївського районного центру зайнятості,  Іванова О.О. – заступник голови Миколаївської райдержадміністрації, Капля Т.М. – голова Миколаївського районного відділення Всеукраїнської асоціації сільських та селищної рад, Кир’яківській сільський голова, Озерянов А.В. – керівник апарату Миколаївської районної державної адміністрації,  Ковтун В.С. – начальник відділу економічного розвитку та торгівлі райдержадміністрації, Свічинський В.І. – начальник фінансового управління райдержадміністрації, Завгородня О.А. – начальник відділу освіти райдержадміністрації, Кас’янова Т.Д. – заступник начальника –начальник Миколаївського відділення Очаківської ОДПІ ГУ ДФС у Миколаївській області, Баранов П.В. – головний лікар КЗ «Миколаївський районний центр первинної медико-санітарної допомоги», депутат районної ради, Каліч Є.А. – керуючий справами апарату Миколаївської районної  ради, Буховець І.В. – голова Громадської ради при Миколаївській районній державній адміністрації,    Хоржевська Т.О. – головний лікар Миколаївської центральної районної лікарні.  
Відсутні: Нерода Р.С. – голова постійної комісії районної ради з питань: АПК, земельних відносин, ЖКГ та власності, депутат Миколаївської районної ради Миколаївської області.
Запрошені: Бойко В.А. – директор обласного офісу з підтримки та впровадження заходів з добровільного об’єднання територіальних громад.
Всього:  17 чоловік.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1. Про активізацію роботи із забезпечення усебічного сприяння  добровільному  об’єднанню територіальних громад у Миколаївському районі.
Доповідач: Воробйова А.В. – голова райдержадміністрації.

Співдоповідач: Бойко В.А.- директор Офісу з підтримки та впровадження заходів з добровільного об’єднання територіальних громад Миколаївської області.

І. Слухали: Про активізацію роботи із забезпечення усебічного сприяння  добровільному  об’єднанню територіальних громад у Миколаївському районі.
Доповідала:  Воробйова А.В. – голова райдержадміністрації.
Співдоповідав: Бойко В.А.- директор Офісу з підтримки та впровадження заходів з добровільного об’єднання територіальних громад Миколаївської області.
На початку засідання голова райдержадміністрації Воробйова А.В. наголосила, що згідно частини 2 статті 9 Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад» районна державна адміністрація постійно протягом  2015-2017 років проводила організаційну, інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо підтримки процесу добровільного об’єднання громад. В наслідок систематичної та злагодженої роботі на території Миколаївського району у грудні 2016 року відбулися перші вибори до Михайлівської, Веснянської, Нечаянської сільських та Ольшанської селищної ОТГ, а в грудні 2017 році до Радсадівської. 

Алла Володимирівна звернулась до присутніх членів робочої групи, з пропозицією розглянути питання, як надалі буде проходити процес децентралізації в районі, які варіанти об’єднання чи приєднання до вже існуючих територіальних громад можливі, зазначивши, що реформа місцевого самоврядування вже давно назріла і є вимогою самого життя, і вона має бути проведеною згідно чинного законодавства. 

Також запропонувала до 01 квітня 2018 року всім існуючим «білим плямам» на карті Миколаївського району, а саме Яснополянській, Шостаківській, Ковалівській, Степівській, Кир’яківській, Петрівській, Кривобалківській, Безводненській сільським  радам  визначитись з подальшою долею свого приєднання до уже існуючих ОТГ або як варіант повернутись до Перспективного плану, який було затверджено рішенням Миколаївської обласної ради від 12.06.2015 року № 3 «Перспективний план формування територій громад Миколаївської області» де було відображено межі трьох територіальних громад, їх потенційні адміністративні центри та всі населені пункти.
Бойко В.А., повідомив про хід процесу децентралізації на території України, де з 702 об’єднаних територіальних громад затверджених Перспективними планами, у 665 вже відбулися перші вибори об’єднаних територіальних громад, до яких увійшло приблизно 3 тисячі сільських рад також повідомив що 7 районів України об’єднались за принципом «Один район - одна громада», де відповідно існують і свої плюси та мінуси. Відносно Миколаївської області, то вже близько 18-20% населення проживають в об’єднаних громадах. 
Наголосив, що шлях децентралізації процес не зворотній, а реформа суто технічна. У 2020 році відбудуться повторні вибори на новій територіальній основі, до цього часу  буде видно яка громада  вже об’єдналась і показала гідні результати, а які сільські ради все ще залишилися окремо, таким буде запроновано  подальшу можливість приєднання, ці пропозиції буде визначено на рівні Верховної ради України, які буде затверджено у відповідному порядку.
За словами, Валентина Анатолійовича, в проведенні реформи децентралізації є немало проблем. Це, в першу чергу, недопрацьована нормативно-правова база, потреба в додатковому навчанні нових співробітників. Але з цими труднощами Центр розвитку місцевого самоврядування успішно справляється, оскільки постійно проводяться різні навчальні тренінги і семінари для нових співробітників.
З приводу існуючих громад висловив свою думку по кожній, окремо звернув увагу на Михайлівську територіальну громаду, де вважає за доцільне об’єднання з Степівською  сільською радою з адміністративним центром в с. Михайлівка та повне «обнулення», тобто нові вибори сільського голови та всього депутатського корпусу, тільки в такому випадку, на його думку, можливе подальша нормальна робота громади.
Далі з даного питання розпочалося обговорення варіантів.

Кас`янова Т.Д. – начальник Миколаївського відділення Очаківської ОДПІ ГУ ДФС у Миколаївській області,  повідомила що існують проблеми в питанні надходження податків і зборів та фінансування закладів Радсадівської територіальної громади, зокрема колишньої  Козирської сільської ради, проводиться велика робота та найближчим часом необхідно вирішити це нагальне питання. Звернула увагу, що необхідно підготовити лист на Головне управління ДФС у Миколаївській області.
Ткачук О.П. – директор Миколаївського районного центру зайнятості, зазначив, що на території існуючих об’єднаних громадах переважає проблема в кадровому забезпечені, а у існуючі кадри не мають достатньої кваліфікації, тому необхідно проводити навчання нових співробітників.
Бродецький О.О. - перший заступник голови райдержадміністрації, зазначив, що з даного питання  потрібно обговорити варіанти на рівні сільських рад. Вніс пропозицію, запропонувати сільським радам найближчим часом визначитись, щодо подальшого приєднання.
Іванова О.О. - заступник голови районної державної адміністрації, повідомила щодо необхідності формування соціально-економічних планів розвитку громад. Також висловила свою думку з приводу подальшого приєднання.
Свічинський В.І. - зосередив увагу присутніх, що сама реформа місцевого самоврядування є, передусім, забезпечення його спроможності самостійно, за рахунок власних ресурсів, вирішувати питання місцевого значення. Однак навіть наділення цими ресурсами переважної більшості наявних дрібних територіальних громад їхньої спроможності не забезпечить. Запропонував розглянути варіант об’єднання за принципом один район одна громада.
За результатами наради було вирішено:

1.  Направити лист на адресу Миколаївської обласної державної адміністрації з пропозицією внести зміні до Перспективного плану  затвердженого рішенням Миколаївської обласної ради від 07 грудня 2016 року №4 в частині приєднання до:

· Ольшанської ОТГ – Шостоківської, Ковалівської, Яснополянської сільських рад;
· Михайлівської ОТГ – Степівської сільської ради;
· Веснянської ОТГ – Безводненської, Кир’яківської, Кривобалківської, Петрівської сільських рад. 
2. Сільським головам разом з жителями громад, які не прийняли участь у процесі добровільного об’єднання рекомендовано, розглянути питання щодо приєднання до існуючих об’єднаних територіальних громад. 
Відповідне рішення підтримали -11, проти-1, утримався-1.

Голова районної 
державної адміністрації                                                                  А.В.Воробйова
Протокол вела:

Головний спеціаліст відділу
організаційно – кадрової

роботи та інформаційної діяльності

апарату райдержадміністрації                                                       М.С. Журавльова
