Слідом за кором у нас на порозі стоїть дифтерія!
Держпродспоживслужба повідомляє, що відповідно до застережень Міністерства охорони здоров’я, Україні загрожує епідемія дифтерії. Імовірність того, що в Миколаївській області трапиться спалах дифтерії, вкрай висока, оскільки рівень вакцинації населення дуже низький.
Дифтерія – це гостре інфекційне захворювання, яке передається повітряно-крапельним шляхом та призводить до запалення переважно слизових оболонок ротоглотки. Збудник дифтерії (дифтерійна паличка) стійка до дії факторів навколишнього середовища, добре переносить висушування, охолодження, може тривало зберігатися на предметах. При кип’ятінні мікроб гине через 1 хв., дезінфекційні засоби вбивають його за 1-10 хв. У зв’язку із стійкістю збудника у зовнішньому середовищі можливий і контактно-побутовий шлях передачі через посуд, іграшки тощо.
Захворювання на дифтерію може мати прояви у вигляді болю в горлі, підвищеної температури, лихоманки, набряку слизової оболонки ротоглотки, нальоту на мигдалинах сірого кольору, осиплості голосу, набряку шиї, збільшення шийних, підщелепних лімфатичних вузлів.
Проте, основною загрозою є не запалення, а отруєння токсином, що виробляється бактерією та призводить до ускладнень. При цьому переважно уражається нервова (паралічі) та серцево-судинна системи (міокардит).

За останнє десятиріччя збільшилась летальність від дифтерії у 18 разів. Серед дітей – в 3 рази вище, ніж серед дорослих. Багато залежить від своєчасності звертання (при важких формах пізно вже на 3-4 день).

Основною причиною поширення дифтерії в Україні можна вважати зниження числа щеплених нижче 60% і, як наслідок, зниження колективного імунітету серед дітей і дорослих. Багато відводів від щеплень були пов’язані з необґрунтованим розширенням протипоказань, некомпетентною пропагандою в пресі про шкідливість щеплень, що зумовили перебільшення загрози ускладнень від щеплень. Спостерігалися численні відмови батьків від щеплень дітей, фальсифікація щеплень, особливо в сільських районах.
Отже, найефективнішим методом профілактики є щеплення – вакцинація дітей згідно з календарем профілактичних щеплень і ревакцинація дорослих (кожні 10 років). Хоча вакцинація, як і перенесене захворювання, не гарантує захист від інфікування та захворювання, проте у хворого із щепленням дифтерія протікає у значно легшій формі, схильною до самовільного видужання без ускладнень або симптоми можуть зовсім не проявлятись. Тому так важливо вчасно проводити як вакцинацію, так і ревакцинацію. Метою щеплення є створення антитоксичного імунітету проти дифтерії, наявність якого практично ліквідує небезпеку розвитку важких форм дифтерії та веде до зниження захворюваності.
Ще одним важливим елементом профілактики є власна гігієна – треба часто мити руки, протирати предмети, які могла торкатись потенційно хвора людина, часто провітрювати приміщення, особливо якщо там перебуває велика кількість людей. І, звичайно, при перших же симптомах необхідно звернутись до лікарів – чим швидше діагностують дифтерію та почнуть лікування, тим менше шкоди вона завдасть організмові. Отже, для попередження розповсюдження захворювання необхідне раннє виявлення хворого, його ізоляція та лікування, а також виявлення та санація бактеріоносіїв.
БЕЗПІДСТАВНО ВІДМОВИТИСЯ

ВІД ВАКЦИНАЦІЇ ДИТИНИ = ПОЗБАВИТИ ДИТИНУ ПРАВА НА ЗАХИСТ ВІД ІНФЕКЦІЙНИХ ХВОРОБ
