Проєкт

	Про хід виконання районної Комплексної програми профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян у Миколаївському районі на 2017-2021 роки
	Одинадцята сесія восьмого скликання


Заслухавши та обговоривши інформацію про хід виконання районної Комплексної програми профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян у Миколаївському районі на 2017-2021 роки, затвердженої рішенням районної ради від 29 вересня 2017 року № 6, відповідно до пункту 16 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» районна рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Інформацію про хід виконання районної Комплексної програми профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян у Миколаївському районі на 2017-2021 роки, затвердженої рішенням районної ради від 29 вересня 2017 року № 6, взяти до відома.

2. Визнати такими, що втратили чинність та зняти з контролю рішення районної ради від:

- 29 вересня 2017 року № 6 «Про затвердження районної Комплексної програми профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян у Миколаївському районі на 2017-2021 роки»;

- 11 жовтня 2018 року № 3 «Про хід виконання районної Комплексної програми профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян у Миколаївському районі на 2017-2021 роки»; 

- 12 квітня 2019 року № 9 «Про внесення змін та доповнень до районної Комплексної програми профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян у Миколаївському районі на 2017-2021 роки»; 

- 25 жовтня 2019 року № 2 «Про хід виконання районної Комплексної програми профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян у Миколаївському районі на 2017-2021 роки»; 

- 20 жовтня 2020 року № 2 «Про хід виконання районної Комплексної програми профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян у Миколаївському районі на 2017-2021 роки».

Голова районної ради 



      Ганна КОВЕРЗНЄВА
