Забезпечення постраждалих учасників Революції Гідності, учасників бойових дій, учасників війни, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників чи Захисниць України санаторно-курортним лікуванням у закладах розміщених на території України.
Безоплатним санаторно-курортним лікуванням згідно з медичними рекомендаціями в порядку черговості забезпечуються особи, правовий статус, яким визначено згідно Закону України  «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» : 
– учасники бойових дій – відповідно до пунктів 19 і 21 частини першої статті 6 Закону, не частіше ніж один раз на рік строком на 21 день;

– особи з інвалідністю внаслідок війни – відповідно до пунктів 10 і 14 частини другої  статті 7 Закону, позачергово щороку строком на 21 день; 

– постраждалі учасники Революції Гідності – відповідно до статті 161 Закону, не частіше ніж один раз на рік строком на 21 день;

– члени сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни –  відповідно до абзацу четвертого пункту 1 статті 10 Закону, – не частіше ніж один раз на два роки строком на 21 день;

– члени сім’ї загиблого (померлого) Захисника чи Захисниці України – відповідно до статті 10¹ Закону. , – не частіше ніж один раз на два роки строком на 21 день.
Умови надання послуг санаторно-курортного лікування та порядок їх фінансування регламентовані «Порядком  використання коштів, передбачених у державному бюджеті на забезпечення постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, членів сімей загиблих (померлих) таких осіб санаторно-курортним лікуванням», затвердженим ПКМУ від 31.03.2015 р. № 200 (зі змінами). 
            Для перебування на обліку та отримання путівки вищезазначеним категоріям необхідно подати до управління соціального захисту населення Миколаївської районної військової адміністрації наступні документи:

-заяву;

-медичну довідку лікувальної установи форми №070/о;

-копію посвідчення особи, що підтверджує її належність до пільгової категорії;

-копія документа, що підтверджує безпосередню участь в антитерористичній операції або   забезпеченні її проведення з безпосереднім перебуванням в районах антитерористичної операції у період її проведення, або копія документа про участь особи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення.
            Під час подання копій документів особи надають їх оригінали для огляду.
 

Забезпечення санаторно-курортним оздоровленням осіб здійснюється згідно черги в межах виділених коштів.

Відшкодування здійснюється шляхом безготівкового перерахування коштів санаторно-курортним закладам за надані послуги відповідно до укладених договорів між заявником, Департаментом та санаторно-курортним закладом у розмірі встановленої граничної вартості путівки, яка затверджується щороку наказом Мінветеранів.

 
За більш детальною інформацією звертайтесь до управління соціального захисту населення Миколаївської районної військової адміністрації за адресою вул. Янтарна, 61, м. Миколаїв. Контактний телефон 64 47 26. 
