
Звіт
щодо здійснення державної регуляторної політики Миколаївською районною державною адміністрацією 

за 2021 рік
Державна регуляторна політика Миколаївської районної державної адміністрації та її структурних підрозділів у 2021 році здійснювалась у відповідності до завдань, визначених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», мета яких – прийняття виважених рішень з урахуванням максимально можливих позитивних результатів, спрямованих на забезпечення балансу інтересів суб’єктів господарювання, громадян та влади.
Реалізація та організаційне забезпечення здійснення державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» є одним із напрямів роботи відділу економіки, агропромислового розвитку управління соціально-економічного розвитку територій Миколаївської районної державної адміністрації.

На виконання доручення заступника голови Миколаївської обласної державної адміністрації від 14 липня 2021 року № 50-д/з щодо виконання Протокольного рішення №1 засідання міжрегіональної робочої групи при Державній регуляторній службі України з питань здійснення державної регуляторної політики та проведення дерегуляції у сфері господарської діяльності на регіональному та місцевому рівнях від 08.07.2021, розпорядженням голови Миколаївської райдержадміністрації від 17.08.2021 № 227-р створено комісію з питань проведення перегляду регуляторних актів Миколаївської районної державної адміністрації. До повноважень комісії належало здійснення організації роботи з перегляду регуляторних актів, розгляд пропозицій структурних підрозділів щодо переглянутих актів та затвердження рекомендацій за результатами їх перегляду.

У 2021 році проведено 2 засідання комісії з питань проведення перегляду регуляторних актів Миколаївської районної державної адміністрації, на яких проведено перегляд  діючих регуляторних актів, відповідно до вимог чинного законодавства.
Відповідно до  постанови Верховної Ради України від 17.07.2020             № 807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів» та на підставі розпорядження Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №635 «Про реорганізацію та утворення районних державних адміністрацій» до складу Миколаївського району увійшли території колишніх Очаківського, Березанського, Новоодеського та Вітовського районів, та відповідні райдержадміністрації було реорганізовано. Правонаступником реорганізованих райдержадміністрацій є Миколаївська райдержадміністрація.

Станом на 01.01.2021 є діючими наступні розпорядження, які прийняті як регуляторні акти:

1. Березанська райдержадміністрація.

Розпорядження голови райдержадміністрації від 17.08.2016 №227 «Про затвердження умов конкурсу з визначення пасажирських автомобільних перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі Березанського району Миколаївської області».

2. Вітовська райдержадміністрація.

·  Розпорядження голови Жовтневої райдержадміністрації від 22.01.2015 №23-р «Про внесення змін до розпорядження голови Жовтневої районної державної адміністрації від 30.01.2014 №32-р»

·  Розпорядження голови Жовтневої райдержадміністрації від 02.02.2015 №48-р «Про внесення змін до розпорядження голови Жовтневої районної державної адміністрації від 18.11.2013 №406-р»

3. Новоодеська райдержадміністрація.

· Розпорядження голови Новоодеської райдержадміністрації                     від 21.04.2015 № 135-р «Про створення Центру надання адміністративних послуг»
· Розпорядження голови Новоодеської райдержадміністрації від 21.07.2015 № 226-р «Про затвердження Умов проведення конкурсу з визначення підприємства ( організації), для здійснення функцій робочого органу»

· Розпорядження голови Новоодеської райдержадміністрації від 20.01.2016 № 11-р «Про затвердження Умов конкурсу з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходят за межі Новоодеського району».

1. Очаківська райдержадміністрація.

· Розпорядження голови Очаківської райдержадміністрації від 09.04.2014 № 61 «Про затвердження регламенту центру надання адміністративних послуг при Очаківській районній державній адміністрації»
· Розпорядження голови Очаківської райдержадміністрації від 10.09.2015 № 140 «Про затвердження Умов конкурсу з визначення пасажирських автомобільних перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території Очаківського району Миколаївської області».
Комісією з питань проведення перегляду регуляторних актів Миколаївської районної державної адміністрації розглянуто 10 регуляторних актів на відповідність діючому законодавству та рекомендовано голові Миколаївської районної державної адміністрації прийняти розпорядження про визнання такими, що втратили чинність, згідно із вимогами регуляторної процедури, регуляторних актів. 

Процедура щодо визнання регуляторних актів такими, що втратили чинність, триває.

З метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань, оприлюднено проєкт розпорядження голови Миколаївської районної державної адміністрації «Про визнання такими, що втратили чинність, регуляторні акти Миколаївської районної державної адміністрації» на офіційному веб-порталі райдержадміністрації у підрозділі «Регуляторні акти» розділу «Регуляторна діяльність».
У 2021 році на розгляд Миколаївської районної державної адміністрації нові проєкти регуляторних актів не виносилось.
Річні плани діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2021 рік були затверджені в установленому порядку, а саме:

- План діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів Миколаївської районної державної адміністрації на 2021 рік;

- План-графік відстеження результативності регуляторних актів Миколаївської районної державної адміністрації на 2021 рік.

Плани оприлюднені у спосіб, передбачений ст.13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», на офіційному веб-порталі райдержадміністрації у підрозділі «План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів» розділу «Регуляторна діяльність».

Реалізація державної регуляторної політики в Миколаївській райдержадміністрації та її структурних підрозділах у 2021 році - це постійний та послідовний курс на зменшення втручання у діяльність суб’єктів господарювання, усунення правових, адміністративних, економічних та організаційних перешкод у розвитку господарської діяльності.

Миколаївською районною державною адміністрацією планується надалі проводити активну роботу, спрямовану на підвищення ефективності здійснення реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності.

