Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Миколаївського району

Територіальний центр здійснює соціальне обслуговування та надання соціальних послуг громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, за місцем проживанням, в умовах стаціонарного або тимчасового перебування.

Територіальний центр провадить свою діяльність на принципах адресності та індивідуального підходу, доступності та відкритості, добровільного вибору отримання чи відмови від надання соціальних послуг, гуманності, комплексності, максимальної ефективності використання бюджетних та позабюджетних коштів, законності, соціальної справедливості, забезпечення конфіденційності, дотримання стандартів якості, відповідальності за дотримання етичних і правових норм.
На соціальне обслуговування (надання соціальних послуг) у територіальному центрі мають право:

-       громадяни похилого віку, інваліди, хворі, (з числа осіб працездатного віку на період до встановлення їм групи інвалідності, але не більш як чотири місяці), які не здатні до самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги, визнані такими в порядку, затвердженому Міністерством охорони здоров’я України;

-       громадяни, які перебувають у складній життєвій ситуації у зв’язку з безробіттям і зареєстровані в державній службі зайнятості як такі, що шукають роботу, стихійним лихом, катастрофою (і мають на своєму утриманні неповнолітніх дітей, осіб похилого віку, інвалідів), якщо середньомісячний сукупний дохід їх сімей нижчий ніж прожитковий мінімум для сім’ї.
Основними завданнями територіального центру є:

•
виявлення вищевказаних громадян, формування електронної бази даних таких громадян, визначення (оцінювання) їх індивідуальних потреб у соціальному обслуговуванні (наданні соціальних послуг).

•
забезпечення якісного обслуговування (надання соціальних послуг).

•
установлення зв’язків з підприємствами, установами та організаціями всіх форм власності, фізичними особами, родичами громадян, яких обслуговують територіальні центри, з метою сприяння в здійсненні соціального обслуговування (наданні соціальних послуг) вказаним громадянам.
У територіальному центрі утворені такі структурні підрозділи:
- відділення  соціальної  допомоги  вдома територіального центру утворилося для соціального обслуговування одиноких  громадян, які не здатні до самообслуговування у зв'язку з частковою втратою рухової активності (мають III,  IV і V  групу  рухової  активності)  і  потребують сторонньої допомоги, соціального обслуговування (надання соціальних послуг) в  домашніх умовах згідно з медичним висновком;
-
громадян похилого віку; 

-
інвалідів (які   досягли  18-річного  віку),  крім  інвалідів унаслідок  нещасного  випадку  на  виробництві  або   професійного захворювання,   які  отримують  соціальну  допомогу  на  постійний сторонній догляд,  побутове та спеціальне  медичне  обслуговування відповідно  до  Закону  України  "Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування від  нещасного  випадку  на  виробництві  та професійного захворювання,  які  спричинили втрату працездатності"; 

-
хворих (з числа одиноких осіб працездатного віку на період до встановлення  їм  групи  інвалідності,  але  не  більш  як  чотири місяці). 

  Відділення не здійснює  соціального  обслуговування  (надання соціальних   послуг)   громадян,   які   потребують   цілодобового стороннього догляду.

Також, відділення соціальної допомоги вдома здійснює обслуговування громадян похилого віку, інвалідів (які досягли 18-річного віку), хворих (з числа осіб працездатного віку на період до встановлення їм групи інвалідності, (але не більш як чотири місяці), які не здатні до самообслуговування, але мають рідних, що повинні забезпечити їм догляд і допомогу. 
Обслуговування таких громадян здійснюється на платній основі відповідно до тарифів на платні соціальні послуги.
На обліку відділення знаходиться 135 одиноких громадян,  в тому числі 8 осіб на платній основі.

На базі відділення соціальної допомоги Миколаївський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Миколаївського району у своїй діяльності продовжує удосконалювати таку форму роботи як надання пенсіонерам та інвалідам соціально-побутових послуг мультидисциплінарною командою. До складу мультидисциплінарної команди входять: соціальний працівник (психолог), перукар, медична сестра, робітник з комплексного обслуговування і ремонту будинків, а також водій. Робота такої команди є інноваційним підходом, який базується на принципах  індивідуального підходу і конфіденційності. 

Мультидисциплінарна команда надає різні види соціальних послуг громадянам, які перебувають на обліку в територіальному центрі, які потребують сторонньої допомоги. Основними видами послуг є: послуги психолога, перукаря та медичної сестри, господарські роботи (дрібний ремонт двору, обробка присадибної ділянки, видалення сухостою та  косметичний ремонт житла). 

· відділення соціально-побутової адаптації  територіального центру утворилося для соціального обслуговування (надання соціальних послуг) громадян похилого віку, інвалідів (які досягли 18-річного віку), що частково втратили здатність до самообслуговування.
Відділення соціально-побутової  адаптації обслуговує громадян незалежно від їх сімейного стану,  які  мають  часткове  порушення рухової   активності   та  не  мають  медичних  протипоказань  для  перебування  в  колективі  та  потребують  соціально-побутової   і психологічної      адаптації,     надання     соціально-побутових, соціально-педагогічних,  психологічних  послуг  з  метою  усунення обмежень  життєдіяльності,  підтримання  соціальної  незалежності, відновлення знань,  вмінь та навичок  з  орієнтування  в  домашніх умовах,   ведення   домашнього  господарства,  самообслуговування, поведінки у суспільстві, сприяння розвитку різнобічних інтересів і потреб осіб, організації дозвілля і відпочинку.
На обліку у відділенні соціально-побутової адаптації знаходить 2852 громадянина.
Відділення соціально-побутової адаптації надає:

-
інформаційні послуги -  надання  інформації,  необхідної  для ліквідації складної життєвої ситуації (довідкові послуги), розповсюдження просвітницьких і культурно-освітніх знань (просвітницькі послуги), поширення об'єктивної інформації про споживчі властивості та види соціальних послуг;

-
соціально-побутові послуги   -  соціально-побутова  адаптація осіб  похилого  віку,  інвалідів, інших соціально незахищених громадян,які потребують допомоги з боку держави, з   метою   усунення   обмежень життєдіяльності,   підтримка   соціальної  незалежності;

-
психологічні послуги  -  організація  надання  консультацій з питань психічного здоров'я  та  поліпшення  відносин  з  оточуючим соціальним середовищем,  психологічна корекція, надання методичних порад;
На базі відділення соціально-побутової адаптації територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Миколаївського району  працює та втілює в життя ідею щодо впровадження Університету третього віку у всіх сільських та селищній радах Миколаївського району.

На сьогодні в Університеті третього віку навчаються громадяни району за такими напрямами: культурно-мистецький факультет, основи комп’ютерних технологій, основи здоров'я, валеології, садівництво та огородництво. При Університеті також інтенсивно розвивається волонтерська служба серед літніх людей – вони відвідують хворих студентів-одногрупників, організовують ряд акцій милосердя – відвідування важко хворих вдома. Все це є свідченням того, що Університет - це здоровий організм, потужна сила для активізації та мобілізації літніх людей нашого району.

Університет третього віку надає можливість людям похилого віку не тільки отримати знання з традиційних джерел інформації, а й познайомитися віртуально з новими книгами, переглянути відео – фільми та дізнатись з Інтернету багато цікавого. Для цього були використані ресурси бібліотек, а бібліотечні працівники готували для студентів лекції та огляди презентації, огляди нових книжкових надходжень. Всі студенти мали змогу брати книги з книжкових фондів бібліотек, отримати консультації, а головне змістовно провести час, отримати знання та позитивні емоції.
Університет третього віку налічує 89 студентів та проводить свою діяльність в Ольшанській, Радсадівській, Степівській, Нечаянській, Петрівській, Ковалівській, Ульянівській, Комсомольській, Криничанській, Кровобалківській сільських та селищній рад.

Стаціонарне відділення для постійного або тимчасового проживання  територіального центру утворене для обслуговування одиноких громадян, до якого на постійне або тимчасове проживання, повне державне утримання безоплатно приймаються одинокі громадяни похилого віку, інваліди (які досягли 18-річного віку), хворі  (з числа осіб працездатного віку на період до встановлення їм групи інвалідності, але не більше як чотири місяці), які відповідно до лікарсько-консультаційної комісії закладу охорони здоров'я за станом здоров'я не  здатні  до самообслуговування,  потребують  постійного стороннього догляду та допомоги,   соціально-побутових,   соціально-медичних   та   інших соціальних послуг.
Стаціонарне відділення для постійного або тимчасового проживання налічує 18 ліжко-місць. На сьогоднішній день у стаціонарному відділенні проживає 15 одиноких непрацездатних громадян, які потребують постійної сторонньої допомоги.
У стаціонарному відділенні громадяни перебувають на повному державному утриманні, одержують необхідні їм соціальні послуги та відповідно до встановлених норм забезпечуються:

1) Житлом, одягом, взуттям, постільною білизною м'яким і твердим інвентарем і столовим посудом;

2) Раціональним чотириразовим харчуванням, у тому числі з урахуванням віку та стану здоров'я, у межах натуральних норм харчування, передбачених для мешканців інтернат них установ;

3) Цілодобовим медичним обслуговуванням;

4) Слуховими апаратами, окулярами, протезно-ортопедичними виробами, засобами пересування (крім моторизованих), медикаментами відповідно до медичного висновку;

5) Комунально-побутовим обслуговуванням (належне опалення та освітлення, радіофікація, тепло-, водопостачання тощо).
За більш детальною інформацією

ЗВЕРТАЙТЕСЬ
До Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Миколаївського району

(0512) 48-08-35, (0512) 48-02-50,
або за адресою: м. Миколаїв  вул. Чорноморська 4.
