Звіт 
Про здійснення Миколаївською районною державною адміністрацією покладених на неї повноважень та стан розвитку Миколаївського району за 2016 рік
Адміністративно-територіальний устрій
Площа Миколаївського району становить 1429,9 км2. Відстань від Миколаєва до Миколаївського району 2 км.

В Миколаївському районі 10 сільських рад та 4 об’єднані територіальні громади (Михайлівська, Нечаянська, Веснянська сільські ради та Ольшанська селищна рада). Вибори в Михайлівській об’єднаній територіальній громаді відбулися 11 грудня 2016 року, в Нечаянській, Веснянській та Ольшанській об’єднаних громадах - 18 грудня 2016 року.
Населення: чисельність, склад

1. Щільність наявного населення в Миколаївському районі на 1 січня (тис. осіб): 

2015 рік – 30,7;

2016 рік – 30,2 (на 01.12.2016 року).

2. Міське, сільське населення (постійне та наявне) (тис. осіб):

2015 рік 
наявне: міське – 3,7; сільське – 27,0;  

постійне: міське – 3,7, сільське – 26,7;

2016 рік (станом на 01.12.2016 року) 
наявне: міське – 3,7; сільське – 26,5;  

постійне: міське – 3,7, сільське – 26,2.

Організаційно-кадрові питання місцевих держадміністрацій

Головою Миколаївської райдержадміністрації з 25 березня 2015 року призначена Воробйова Алла Володимирівна, першим заступником голови райдержадміністрації з лютого 2012 року призначений Бродецький Олексій Олексійович, заступником голови райдержадміністрації з вересня 2013 року призначено Іванову Олену Олександрівну.

З метою оптимізації та підвищення ефективності державного управління до вимог Закону України «Про державну службу», здійснено організаційно-методичне забезпечення проведення аналізу функцій, повноважень, структури та чисельності працівників райдержадміністрації. За результатами чого прийняті розпорядження голови райдержадміністрації від 05.07.2016 року             № 160-р «Про упорядкування структури апарату Миколаївської районної державної адміністрації» та 05.07.2016 року № 161-р «Про упорядкування структури Миколаївської районної державної адміністрації».

Гранична чисельність апарату та структурних підрозділів Миколаївської райдержадміністрації становить 99,5 штатних одиниць (апарат райдержадміністрації – 26 штатних одиниць, структурні підрозділи –                      73,5 штатних одиниць).

Для заміщення вакантних посад державних службовців проводиться конкурсний відбір. Конкурси проводилися відповідно до Закону України «Про державну службу», постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня                 2016 року № 246 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби». Миколаївською райдержадміністрацією забезпечувалося розміщення оголошень, умов та інформацію про переможців конкурсу на заміщення вакантної посади на офіційному веб-сайті райдержадміністрації та направлялася відповідна інформація до Міжрегіонального управління Національного агентства України з питань державної служби в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі. Протягом 2016 року оголошено 19 конкурсів на заміщення вакантних посад державних службовців із них проведено 11.

У 2016 році на базі Миколаївської райдержадміністрації представниками Миколаївського обласного центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій проводилися навчання державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування за програмами тематичних постійно діючих семінарів з питань впровадження законодавства у сфері державної служби та про зміни у законодавстві про запобігання корупції. Протягом 2016 року пройшли навчання 72 особи. 

Кадрова робота в апараті та структурних підрозділах районної державної адміністрації проводиться відкрито і спрямована на всебічне вивчення та врахування можливостей працівників, найбільш повне застосування їх здібностей, розвиток ініціативності, створення атмосфери заінтересованості у професійному зростанні.

Миколаївська районна державна адміністрація в межах своїх повноважень здійснює виконавчу владу на підвідомчій території, а також відповідно Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» реалізує повноваження, делеговані районною радою.

На території району забезпечується виконання Конституції України, Законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, центральних органів виконавчої влади.

Незважаючи на негативний вплив на економічну та політичну стабільність в країні через втручання зовнішнього агресора, проведення антитерористичної операції в східних регіонах України та інших чинників, у районі досягнуто ряд позитивних зрушень у реальному секторі економіки та розв`язанні соціальних проблем.

Слід наголосити, що виконання власних повноважень районної державної адміністрації і повноважень, делегованих районною радою, були спрямовані на всебічне задоволення прав і свобод громадян, їх матеріальних та духовних запитів, виконання програмних документів, у т.ч. Програми економічного і соціального розвитку району на 2016 рік.

Основні напрями роботи райдержадміністрації ґрунтуються на принципах втілення в життя реформ, ініційованих Президентом України Петром Порошенком, їх практичної реалізації на місцях та виконання заходів Стратегії регіонального розвитку Миколаївської області на період до 2020 року.

Багатопланова організаторська робота постійно знаходила своє відображення в розпорядженнях районної державної адміністрації. Актуальні питання розвитку району розглядались на засіданнях колегії районної державної адміністрації, на нарадах із залученням начальників управлінь і відділів, селищного та сільських голів, депутатів районної ради, керівників підприємств, установ та представників громадських організацій району.

Упродовж 2016 року проведено 4 засідання колегії районної державної адміністрації, де було розглянуто 29 питань, дієвість яких спрямовувалась на організацію виконання Програми економічного і соціального розвитку, наповнення та ефективне використання бюджету, соціального захисту населення, здійснення виконавчими комітетами селищної та сільських рад делегованих повноважень органів виконавчої влади. За результатами засідань колегій надані відповідні протокольні доручення.

Актуальні питання територіальних громад розглядалися під час нарад з селищним та сільськими головами за участю керівників району та керівників районних служб.

За 12 місяців 2016 року прийнято 375 розпорядження районної державної адміністрації (з основної діяльності), більша частина яких регулює виконання делегованих повноважень, 10 з грифом для «службового користування», 7 з адміністративно-господарських питань.
З початку року головою райдержадміністрації та його заступниками було розглянуто 285 письмових звернення із них 75 - на особистих прийомах громадян. У письмових зверненнях громадян порушено 291 питань, із яких 198 вирішено позитивно, на 93 – надано роз’яснення. Із загальної кількості звернень на особистих прийомах задоволено – 70 на 5 звернень дано роз'яснення. 

Основними залишаються звернення з питань охорони здоров’я (32%), соціального захисту населення (17.2%), комунального та дорожнього господарства (15,8%). 88 % заявників на особистих та виїзних прийомах порушували питання надання матеріальної допомоги на лікування та вирішення соціально-побутових проблем.
На виконання вимог ст. 20 Закону України «Про звернення громадян» протягом звітного періоду суттєвих порушень під час розгляду звернень громадян не було, відповідно і притягнення до дисциплінарної відповідальності не застосовувалось.

Для спрощення процедури отримання адміністративних послуг при Миколаївської районної державної адміністрації працює Центр надання адміністративних послуг. 
Головною задачею Центру є прозорість та доступність, надання адміністративних послуг у найкоротший термін та забезпечення якнайменшої кількості відвідувань заявником. Мета створення даного Центру – це отримання заявником якнайбільше адміністративних послуг в одному приміщенні та в самі короткі терміни.

Протягом 2016 року видача документів дозвільного характеру та надання адміністративних послуг здійснювались у чіткій відповідності до нормативно-правових актів, які регулюють порядок їх надання.

Згідно розпорядження голови Миколаївської районної державної адміністрації від 03.10.2016 № 259-р через Центр надається 142 адміністративні послуги.

В 2015 році через Центр надання адміністративних послуг надано                 5575 адміністративних послуг, протягом 2016 року - 5643 адміністративні послуги (на 1,2% більше до попереднього періоду).

Відповідно до Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» з травня 2016 року працівниками Центру стягнуто 116884 грн. адміністративного збору.

Економічний розвиток.
У 2016 році в економіці району досягнуто позитивні тенденції в інвестиційній діяльності, приросту обсягів виробництва сільськогосподарської продукції , вирішенні ряду соціальних питань.

Протягом січня-вересня 2016 року підприємствами і організаціями району за рахунок усіх джерел фінансування освоєно капітальних інвестицій 136,119 млн.грн., що на 84,3 % більше ніж за відповідний період минулого року (січень-вересень 2015 року – 73,876 млн.грн).

Обсяг прямих іноземних інвестицій за січень-вересень 2016 року склав 202,1 тис.дол. США. Темп зменшення обсягу інвестицій до початку року складав 44,4 %.
Обсяг прямих іноземних інвестицій у розрахунку на одиницю населення з наростаючим підсумком з початку інвестування становив 6,7 дол.США.

Три проекти Миколаївського району (замовник – відділ культури Миколаївської райдержадміністрації) в 2016 році профінансовано за рахунок субвенцій з державного бюджету відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 24 червня 2016 року №395 «Деякі питання надання у 2016 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій», а саме:

- Реконструкція покрівлі Ольшанського будинку культури по                        вул. Леніна, 20-А в смт. Ольшанське Миколаївського району Миколаївської області, загальна кошторисна вартість проекту 3083,11 тис.грн.;

- Реконструкція покрівлі Веснянського будинку культури по                          вул. Центральна, 6-Б в с. Весняне Миколаївського району Миколаївської області, загальна кошторисна вартість проекту 1607,53 тис.грн.;

- Реконструкція покрівлі Комсомольського будинку культури по                     вул. Молодіжній, 37-В в с. Комсомольське Миколаївського району Миколаївської області, загальна кошторисна вартість проекту 1524,44 тис.грн.

Тобто, в 2016 році сума інвестицій з державного бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій складала 5830,0 тис.грн., співфінансування з місцевих бюджетів селищної, сільських рад – 385,08 тис.грн. Станом на 01.01.2017 року згідно вищезазначеної постанови з державного бюджету профінансовано фактично 5299,726 тис.грн. Відділом культури райдержадміністрації повернуто до державного бюджету                     530,274 тис.грн.

Промисловість.
У промисловості протягом січня - грудня 2016 року в цілому по району реалізовано промислової продукції у відпускних цінах підприємств                        1183656,1 тис.грн. або на 32,7 % більше, ніж за відповідний період минулого року.

Питома вага обсягу реалізованої промислової продукції у загальному обсязі реалізації складала 2,7 %. 

Обсяг реалізованої промислової продукції у розрахунку на одну особу становив 38 714,5 грн., що на 32,7 % більше ніж у січні-грудні 2015 року.

Збільшили обсяги реалізованої промислової продукції підприємства: «ЮГцемент» філія ПАТ «Дікергофф цемент Україна», ДП «Санта-Петрівка», ДП «Племрепродуктор «Степове», ПАТ «Радсад», ТОВ «Вектор-С», ТОВ фірма «СКВІД».

Відстежувалося падіння обсягів реалізації промислової                              продукції, порівняно з аналогічним періодом попереднього року в                   Державній пенітенціарній службі «Ольшанська виправна колонія (№ 53)» - на 15,5 %, через зменшення замовлень на вироби.

Сільське господарство.
Загальна площа земель сільськогосподарського призначення - 108433 га, з них: сільськогосподарські угіддя - 105969 га та рілля - 88942 га.
Найбільші господарства району є:

- ДП «Племрепродуктор «Степове», в обробітку 7460 га,
- ТОВ  «Зеленоярське», в обробітку 3163 га,
- ПАТ «Радсад», в обробітку 2748 га,
- ТОВ «Криничанське», в обробітку 2262 га,
- ТОВ «Добробут», в обробітку 2093 га,
- ТОВ «Нива Весняне, в обробітку 1523 га,
Найбільші фермерські господарства району:

- ФГ Вербового О.А. в обробітку 2789 га,
- ФГ Скляра С.В., в обробітку 1786 га,
- ФГ Коса Т.П.,  в обробітку 858 га.
Для забезпечення в 2016 році стабільного соціально-економічного розвитку району восени 2015 року, враховуючи погодно-кліматичні умови, було посіяно 31325 га озимих зернових культур, що складало 73,4% в порівнянні з 2014 роком (42,7тис. га), (надалі інформація яка наведена в дужках стосується 2015 року) з них:

- озимої пшениці 19373 га (27,7 тис. га ( 70%)); 

- озимого ячменю 11938 га (14,9 тис. га ( 80%));

- озимого жита 14 га;

- ріпаку 2100 га (1500 га (140%)).

Протягом зазначеного періоду засіяні площі озимих культур збереглися в повному обсязі крім ріпаку, якого лишилось лише 118 га (5,7%). 

Навесні 2016 року господарствами району було посіяно ранніх ярових культур:

- ярого ячменю 4452 га (5,1 тис.га (87,3%));

- ярої пшениці 150 га (122 га (123%));

- вівса 193 га (120 га 160%));

- гороху 500 га (140 га (357%));

- 554 га зерносуміші;

- 840 га льону (1013 га (83%));

- 450 га овочів.

Крім цього, під урожай 2016 року посіяно 32913 га пізніх сільськогосподарських культур, у тому числі:

- просо 400 га (293 га (136%)):

- сорго 100 га (73 га (134%));

- гречка 118 га 101 га (116%);

- соя 150 га (143 га (105%));

- цукровий буряк 45 га;

- соняшник 25,5 тис. га (23,6 тис.га (108%));

- 2,15 тис. га картоплі та овочів (1,9 тис. га (113%));

- 4,45 тис. га кормових культур та інше (1,85 тис. га (240%)).

Посіви технічних культур займали площу 28,4 тис. га, 32% до ріллі,                (26,1 тис. га 29% від ріллі)

Станом на червень 2016 року в районі до збирання ранніх зернових культур підлягало 36,5 тис. га посівних площ:

- 31324,94 га озимих зернових культур, з них: 19387,4 га озимої пшениці та 11937,54 га озимого ячменю.

- 5145 га ярих зернових культур, з них: 4452 га ярого ячменю, 193 га вівсу та 500 га гороху. 

Результати завершення збирання ранніх зернових культур в районі наступні:

зібрано та обмолочено 36,321 тис.га (100%), (у попередньому році 48,1 тис. га) посівних площ, намолочено 121898 тон зерна (150,4 тис.т), середня урожайність склала 33,6 ц/га (31,3 ц/га). 
З них розклад по культурам наступний:

- озимого ячменю зібрано та обмолочено 11938 га (14900 га), намолочено 35217 т (38500 т), при середній урожайності 29,5 ц/га (25,7ц/га);

- озимої пшениці зібрано та обмолочено 19387 га (27800 га), намолочено 75212 т (98500 т), при середній урожайності 38,8 ц/га (35,4ц/га);

- ярого ячменю зібрано та обмолочено 4452 га (5100 га), намолочено              9794 т (12900 т), при середній урожайності 22 ц/га (25,7 ц/га);

- гороху зібрано та обмолочено 500 га (149 га), намолочено 1547 т (364т), при середній урожайності 30,9 ц/га (24,5 ц/га);

- ріпаку зібрано та обмолочено 70 га, намолочено 112 т, при середній урожайності 16 ц/га;

- вівса зібрано та обмолочено 44 га (120 га), намолочено 128 т (147 т), при середній урожайності 29,09 ц/га (12,3 ц/га).

Результати збирання пізніх сільськогосподарських культур наступні. 

Зібрано: 

- 108 га гречки (101 га), намолочено 61,4 т (821 т), середня врожайність склала 5,68 ц/га (8,1 ц/га), 

- льону 840 га,  намолочено 1138 т, середня врожайність склала 13,54 ц/га,
- проса 400 га (293га), намолочено 1080 т (683 т), середня врожайність               27 ц/га (23,4 ц/га),

- соняшнику 25500 га (23600 га), намолочено 60291,2 т (49400 т), середня врожайність 23,6 ц/га (20,9 ц/га). 

Восени 2016 року, під урожай 2017 року, господарствами району посіяно 34414 га (31200 га, (110%)) озимих зернових культур, в тому числі; 

- озимої пшениці 24300 га (19,3 тис. га (126%);

- озимого жита 14 га;

- озимого ячменю 10100 га (11,9 тис. га (84,9% );

- крім того посіяно озимого ріпаку -1533 га (2100 га (73%).

Внесено в посіви 5,2 тис.т мінеральних добрив, що складає 100% від потреби (5200 т). 

На даний час отримано сходів  озимих зернових культур на площі                 34414 га (100%), з них:

- добрих - 5603 га (16,3%);

- задовільних - 18058 га (52,5%);

- слабких та зріджених - 10753 га (31,2%).
Крім того, отримано сходів озимого ріпаку на площі 1533 га (100%), з них задовільних  - 1147 га (75%), слабких та зріджених - 386 га (25%).

В районі на зрошенні обліковується 12,9 тис.га зрошувальних площ. Підготовка зрошувальних площ в 2016 році становила 5216 га. Під зрошення сільськогосподарських культур в 2016 році господарствами району було задіяні 1673 га (1790 га (93,5%) поливних площ, виконано 18462 гектаро-поливів (20564 гектаро-поливів). Подано води на зрошення 3395,48 тис.м3     (3687 тис.м3), коефіцієнт зрошення складає 11,05 (11,5). 

Протягом року в районі по сільськогосподарським підприємствам нараховувалося 1052 голови ВРХ (1388 голови ВРХ в 2015 році (75,8%)), в тому числі корів 499 голови (575голови (86,8%)),  2918 голів свиней                      (2659 голови свиней  109,7%)), 1250 голови птиці (823 голови птиці 151,9%)). Вироблено 3913,6 центнер м’яса (2941,1 ц м’яса (133,1%)), надій на молока корову склав 2548,4 кг (2918,4 кг надій  молока (87,3%)), вироблено молока 14755 ц (16781 ц молока (87,9%)) 

Бюджет.
У 2016 році мобілізовано податків та зборів до загального та спеціального фондів зведеного бюджету району в сумі  79032,8 тис.грн. в т. ч. по загальному фонду – 72834,6 тис.грн. або 152,6 відсотка  та по спеціальному фонду               6198,2 тис.грн.
Порівняно з 2015 роком, надходження до загального фонду зведеного бюджету району зросли на 21269,6 тис.грн. або 41,2 відсотка, що обумовлено зростанням надходжень до загального фонду єдиного податку на                           6492,4 тис.грн., в тому числі єдиного податку з сільськогосподарських товаровиробників на 4488,5 тис.грн., акцизного податку в сумі 1630,3 тис.грн., надходження податку на доходи фізичних осіб збільшились на 9023,3 тис.грн., надходження податку на майно зросли на 4711,2 тис.грн.

Виконання дохідної частини зведеного бюджету району (без врахування трансфертів) забезпечено на 152,6 відсотка, при плані 47737,0 тис.грн. надходження склали 72934,6 тис.грн. з обсягом перевиконання 25197,6 тис. грн. В другому півріччі 2016 року місцевими бюджетами збільшено планові показники по доходах за рахунок перевиконання на 3516,2 тис.грн.

Виконання плану доходів загального фонду місцевих бюджетів в                  2016 році забезпечено по всіх дохідних джерелах. План мобілізації доходів до загального фонду місцевих бюджетів виконано всіма бюджетами.

Видаткову частину загального фонду зведеного бюджету району виконано на 95,4 відсотка, при запланованих 217440,2 тис.грн. профінансовано 207470,7 тис.грн. в тому числі на оплату праці 77426,0 тис.грн., енергоносії 11920,5 тис.грн., соціальне забезпечення 80635,5 тис.грн.

Обсяг капітальних видатків в спеціальному фонді зведеного бюджету району в 2016 році становить 11848,1 тис.грн., що більше проти 2015 року на 6037,4 тис.грн.

Нерозподілений вільний залишок коштів місцевих бюджетів, з врахуванням залишку освітньої та медичної субвенцій з державного бюджету, на кінець року становить 12174,6 тис.грн., в тому числі по районному бюджету 2167,1 тис.грн. В порівнянні з початком року обсяг вільного залишку коштів місцевих бюджетів району зменшився на 7701,4 тис. грн.

Протягом 2016 року тимчасово вільні кошти місцевих бюджетів району на вкладних рахунках банківських установ не розміщувались.

Станом на 1 січня 2017 року по зведеному бюджету району існує дебіторська заборгованість  в сумі 1125734,95  грн.

В загальному обсязі дебіторської заборгованості 997,7 тис.грн., або                 88,6 відсотка в загальному обсязі, це заборгованість по розрахунках за спожиті енергоносії районним відділом освіти та 55,2 тис. грн. - заборгованість по заробітній платі, яка виникла  по загальноосвітніх школах та по позашкільним закладам освіти внаслідок компенсації середньої заробітної плати працівникам, призваних на військову службу під час мобілізації

По спеціальному фонду зведеного бюджету району дебіторська заборгованість станом на 01.01.2017 року складає 199,5 тис. грн., із них                  197,7 тис.грн. за розробку проектно-кошторисної документації «Будівництво спортзалу, навчального корпусу з їдальнею та модульної газової котельної Ольшанської ЗОШ І-ІІІ ст. за адресою: вул.Леніна, 8-а, смт.Ольшанське Миколаївського району Миколаївської області» та 1,8 тис. грн. заборгованість, яка виникла в результаті попередньої оплати на 2017 рік за періодичні видання.

Кредиторська заборгованість складає – 14680,1 тис.грн., в тому числі по нарахованих пільгах 1035,2 тис.грн. та житлових субсидіях 13644,9 тис.грн. Заборгованість виникла у зв’язку з недонадходженням коштів субвенції з державного бюджету.

З метою зростання мобілізації надходжень до зведеного бюджету району в 2016 році застосовувалось розпорядження голови райдержадміністрації від 18.02.2015 № 66-р «Про заходи щодо наповнення місцевих бюджетів Миколаївського району та економного використання бюджетних коштів» із змінами, яким затверджені заходи щодо наповнення місцевих бюджетів Миколаївського району та економного використання бюджетних коштів у відповідних бюджетних періодах.

Відповідно заходів встановлено щоденний контроль за надходженнями податків і зборів до бюджетів усіх рівнів, забезпечення виконання річних планів дохідної частини та помісячного розпису відповідних бюджетів.

З метою наповнення місцевих бюджетів головою райдержадміністрації видано розпорядження від 18.06.2015 № 156-р «Про створення комісії по визначенню та відшкодуванню збитків власникам землі та землекористувачам у Миколаївському районі». Встановлено 129 фактів використання земельних ділянок без правоустановчих документів та отримано місцевими бюджетами 1742,5 тис. грн.

Малий та середній бізнес.

Від діяльності суб’єктів малого підприємництва за 2016 рік до зведеного районного бюджету надійшло 21932,276 тис. грн., що на 58,6% більше ніж за відповідний період 2015 року (13815,413 тис. грн.), що складало 30,1 % від обсягу надходжень до зведеного бюджету району.

Значну роль у розвитку підприємництва в районі відіграють суб’єкти підприємницької діяльності – фізичні особи.

За даними Миколаївського відділення Очаківської ДПІ ГУ Міндоходів у Миколаївській області станом на 01.01.2017 року на податковому обліку значилося 2127 осіб, що на 12,7 % більше ніж за відповідний період попереднього року (1887 осіб). В 2016 році взято на облік  51 чол., знято з обліку – 3 чол. 

Ринок праці та заробітна плата.
Протягом звітного періоду на обліку в Миколаївському районному центрі зайнятості перебувало 1562 не зайнятих трудовою діяльністю громадянина. Станом на 01.01.2017 року статус безробітного мають 1224 особи. За сприянням служби зайнятості за січень-грудень 2016 року працевлаштовано 668 осіб; направлено на навчання - 150 безробітних громадян, закінчили навчання – 145 осіб, працевлаштовано – 142 особи.
У 2016 році надано одноразова допомога для організації підприємницької діяльності 8 безробітним на суму 143020,92 грн.

Аналіз середньомісячної заробітної плати одного штатного працівника за січень-грудень 2015 року становила 3207,0 грн., станом на 01.10.2016 року становила 3412,0 грн., що свідчить про збільшення її на 6,4%.

За статистичними даними станом на 01.12.2016 року заборгованість із виплати заробітної плати на економічно-активних підприємствах району відсутня, на підприємстві-банкруті ДСП «Миколаївська птахофабрика»                    ЗАТ «Аваль-Еталон» заборгованість із виплати заробітної плати складає                 547,0 тис.грн. 

Питання своєчасної виплати заробітної плати у 2016 році розглядались на 12 засіданнях районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат та на апаратних нарадах райдержадміністрації.
Станом на 31 грудня  2016 року проведено інформаційно-роз'яснювальну роботу з питань легалізації зайнятості на 142 суб'єктах господарювання, виявлено 114 порушень трудового законодавства, які усунено шляхом укладання трудових договорів та оформлення підприємницької діяльності, легалізовано 163392,0 грн. заробітної плати (у 2015  році 292 перевірки,                     83 порушення, сума легалізованої заробітної плати 105894,0 грн.). 

Соціальний захист.
Субсидії. У 2016 році субсидії на відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого пічного побутового палива призначено 6713 (у 2015 році 4845) сім’ям на суму                 42397,2 тис.грн. (у 2015 році – 10873,4 тис.грн.), з них:

- 5740 сім’ям - на оплату житлово-комунальних послуг на суму                    39168,9 тис. грн., профінансовано 23885,4 тис.грн. (з урахуванням кредиторської заборгованості за 2015 рік в сумі 3999,8 тис.грн.);

- 1045 сім’ям - для відшкодування витрат на придбання скрапленого газу та твердого палива на суму 3228,3 тис.грн., профінансовано 3366,6 тис.грн.                 (з урахуванням кредиторської заборгованості за 2015 рік в сумі 292,6 тис.грн.);

Станом на 01.01.2017 року заборгованість становила 13622,8 тис.грн., в порівнянні з минулим роком заборгованість зросла на 9330,4 тис.грн. Це пояснюється прийняттям нового порядку призначення субсидій, що призвело до зростання кількості звернень за субсидіями та недофінансуванням з державного бюджету.

Державні допомоги. Допомога малозабезпеченим сім’ям та сім’ям з дітьми, інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам фінансується за рахунок субвенцій з державного бюджету.

У 2016 році виплачено державні допомоги 2631 сім’ї на загальну суму 46679,6 тис.грн. В порівнянні з минулим роком кількість сімей, яким виплачено державні допомоги зменшилася на 6,2%. Заборгованість на 01.01.2017 року відсутня.

Пільги. За звітний період згідно з чинним законодавством надано пільг населенню на суму 5775,1 тис.грн., у порівнянні з минулим роком сума наданих пільг зросла на 32%, профінансовано 5301,1 тис.грн. (у 2016 році –                       3692,3 тис.грн.). Кредиторська заборгованість на 01.01.2017 року складає    1046,5 тис.грн. Станом на 01.01.2016 року - 572,5 тис. грн. Зростання заборгованості пояснюється недофінансуванням пільг з державного бюджету.

Відповідно до чинного законодавства, забезпечується виконання Державних програм соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. Цій категорії громадян надано різні види компенсацій та пільг на загальну суму 314,8 тис.грн., в порівнянні з минулим роком суму наданих пільг збільшено на 48% (151,9 тис.грн.).

Підтримується в актуальному стані Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги (ЄДАРП). За станом на 01.01.2017 року до ЄДАРП внесено інформацію про 8382 особи, що становить 100% від кількості пільговиків.

У сфері соціального забезпечення.
В районі створено мережу підрозділів по наданню достатнього мінімуму допомог і послуг. Ця система дає змогу забезпечити необхідну соціальну підтримку найбільш гостропотребуючих вразливих верств населення, в її рамках діють:

- відділення денного перебування територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Миколаївського району;

- відділення соціальної допомоги вдома;

- відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання одиноких непрацездатних громадян;

- 19 пунктів розподілу речей (при сільських (селищній) радах та територіальному центрі).

З метою виявлення громадян, потребуючих різних видів соціальної допомоги, спеціалістами територіального центру щороку проводяться обстеження матеріально-побутових умов проживання громадян похилого віку, інвалідів, ветеранів війни. 

Одне з центральних місць в наданні соціальної допомоги посідає організація надомного обслуговування одиноких непрацездатних громадян. Отримали послуги вдома 115 одиноких громадян (з них 10 на платній основі).

У стаціонарному відділенні для постійного або тимчасового проживання знаходяться 15 чол. (протягом 2015 року обслуговувалось 15 чол.).  

Протягом звітного періоду постійно проводилась інформаційна робота серед учасників АТО щодо забезпечення їх санаторно-курортними путівками, про направлення на психологічну реабілітацію та професійне навчання.

Управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації укладено договори з навчальними закладами щодо направлення 13 учасників АТО на професійне навчання на загальну суму  39959 грн.: 3 учасника АТО пройшли навчання у Миколаївському професійному ліцеї за спеціальністю «водій автотранспортних засобів категорії В»; 7 учасників АТО – у Миколаївській зразковій автомобільній школі Товариства Сприяння Обороні України за тією ж спеціальністю; 3 учасника АТО – у ДП учбово-курсовий комбінат ПАТ БФ «Миколаївбуд» за спеціальністю «електрогазозварник».

Послуги з психологічної реабілітації отримали 12 учасників АТО: 7 чол. - у ТОВ «Санаторій «Феофанія» (м. Київ), 3 чол. – у ТОВ «Укрреабілітація» (м.Київ), 2 чол. – у ДП «Південь-Курорт-Серівс санаторій «Орізонт» (Одеська область).

Санаторно-курортними путівками забезпечено 4 учасника АТО:

- 1 інвалід війни - у ДП «Клінічний санаторій «Карпати»;

- 3 учасника бойових дій - у санаторіях: ТОВ «Санаторій «Феофанія»          (м. Київ), ТОВ «Карпатські зорі» Центр реабілітації та оздоровлення, у                      ДП «Південь-Курорт-Серівс санаторій «Орізонт» (Одеська область)

На виконання районної Комплексної програми соціального захисту населення «Турбота» на період до 2020 року, за рахунок коштів районного бюджету оздоровлено на базах відпочинку області («Золотий пляж» та                  ОКСТ «Очаків») 36 учасників антитерористичної операції та дітей учасників АТО на загальну суму 100 тис. грн.

Виплачено:

- одноразову матеріальну допомогу учасникам бойових дій та вдовам до 71 річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні за рахунок коштів районного та обласного бюджетів  – 11 чол. на загальну суму 15,7 тис. грн.;

- до 72-річниці визволення України та Миколаївської області від німецько-фашистських загарбників, за рахунок коштів районного та обласного бюджетів,  матеріальну допомогу 4 учасникам бойових дій у роки Великої Вітчизняної війни та трьом вдовам загиблих ветеранів війни на загальну суму 12,9 тис.грн.; 

- одноразову матеріальну допомогу (за рахунок коштів обласного та районного бюджетів) сім’ям загиблих та померлих учасників бойових дій в Афганістані, інвалідам війни в Афганістані – 7 чол. на загальну суму              15,4 тис.грн.;

- одноразову матеріальну допомогу ( за рахунок коштів державного бюджету) 12 інвалідам на загальну суму 6,6 тис.грн.;

- здійснено передплату районної газети «Маяк» 234 учасникам бойових дій  (у т.ч. воїнам-інтернаціоналістам) на 2017 рік;

- адресну матеріальну допомогу особам, які перебувають у складних життєвих обставинах – 107 чол. на загальну суму 34,5 тис. грн.;

- часткову грошову компенсацію по оплаті житлово-комунальних послуг, електроенергії та придбання твердого палива і скрапленого газу інвалідам від загального захворювання (по зору) І та ІІ груп – 25 чол. у сумі 13,1 тис.грн.;

- компенсацію фізичним особам, які надають соціальні послуги особам похилого віку, інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують постійного стороннього догляду  - 42 чол. у сумі 81,2 тис.грн.;

- відшкодування витрат на поховання 2 інвалідів війни у сумі 3,3 тис. грн.;

- компенсацію за невикористане санаторно-курортне лікування –                             15 інвалідам на суму 4,3 тис.грн.; 

- компенсацію на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів  11 інвалідам  на суму 2,5 тис.грн.;

- компенсацію на транспортне обслуговування – 22 інвалідам на суму                6,9 тис. грн.

Проведено роботу з організації санаторно-курортного лікування інвалідів, укладено два договори з санаторно-курортними закладами на загальну суму 13953 грн.

Протягом 2016 року оздоровлено: 9 ветеранів війни та інвалідів, з них:

- 1 інвалід війни - у санаторії «Перемога» (м. Київ);

- 4 інваліда від загального захворювання.- у санаторії ТОВ «Санаторій «Борисфен» (м.Очаків), у т.ч. 2 спинального профілю;

- 2 інваліда від загального захворювання (спинальний профіль) – у санаторії ім. Пирогова (м.Одеса);

- 1 інвалід від загального захворювання. - у санаторії –профілакторії «Інгул» (м. Миколаїв).

Соціальні послуги.
На утримання територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Миколаївського району протягом 2016 року з районного бюджету виділено 2395,2 тис.грн. 

За станом на 1 січня 2017 року соціальними працівниками територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Миколаївського району спільно з депутатами селищної, сільських рад проведено обстеження матеріально-побутових умов проживання всіх пенсіонерів, інвалідів, осіб, які опинилися в складній життєвій ситуації, з метою виявлення потреб та надання різних видів соціальних послуг.

В Миколаївському районі проживають:
- 230 одиноких громадян, з них 106 чол. мають знижену групу рухової активності: 21 чол. (ІІІ група), 61 чол. (IV група) та 24 чол. (V група);

- 683 одинокопроживаючих громадян, з них 111 чол. мають знижену групу рухової активності: 51 чол. (ІІІ група), 37 чол. (IV група) та 23 чол.                    (V група).

Із 2631 громадян, які потребують різних видів соціальних послуг:

- 115 чол. обслуговується відділенням соціальної допомоги вдома  (в тому числі 10 чол. на платній основі);

- 15 чол. проживають в стаціонарному відділенні для постійного або тимчасового проживання;

- 2465 чол. отримують інформаційні та інші соціальні послуги від                      16 соціальних працівників відділення денного перебування. У 2016 році соціальними працівниками було надано 8344 послуги.

Тобто, показник співвідношення потребуючих соціальних послуг до охоплених наданням в районі складає 100%.

Відділенням соціальної допомоги вдома протягом 2016 року надано                    89350 соціальних послуг, в т.ч. 1170 платних послуг.

Протягом 2016 року відділенням соціальної допомоги вдома обслужені                149 особи, з них на  платній основі надано послуги 10 особам на загальну суму 11,7 тис.грн. Взято на обслуговування 33 особи та знято з обслуговування                  34 особи  (16 осіб у зв'язку зі смертю, 4 осіб за власним бажанням, 6 осіб із зміною місця проживання та 8 зі зміною сімейного складу). 

Соціально-побутові послуги у відділенні надає 19 соціальних робітників, навантаження на одного соціального робітника складає 7,8 осіб.

Вирішено питання по наданню соціально-побутових послуг 5 громадянам, які згідно розпоряджень голови райдержадміністрації, звільнені від сплати за соціальне обслуговування (використано коштів з районного бюджету у сумі 28,8 тис. грн.).

Територіальним центром впроваджуються інноваційні підходи з надання соціальних послуг.

Протягом 2016 року продовжено впровадження нової соціально-педагогічної послугу «Університет третього віку» у  селах, де на сьогодні                 294 особи отримали сертифікати про закінчення навчання за напрямками: садівництва та огородництва, валеологічний, основи здоров’я, культурно-мистецький, комп’ютерні технології, кулінарії. На 2016/2017 навчальний рік оформлено 144 бажаючих. 

Протягом 2016 року мультидисциплінарною командою було здійснено               21 виїзд, під час яких обслужені 146 одиноких непрацездатних громадян, які перебувають на обліку в територіальному центрі. Їм були надані                               420 психологічних, соціально-медичних, перукарських та інших послуг. Були проведені роботи на присадибних ділянках та прибудинкових територіях.

Виїзди здійснювалися не менше двох разів на місяць. Команда забезпечена автотранспортом, мобільним зв’язком, необхідними інструментами для ремонту будівель тощо.  

На цей час в відділенні стаціонарного догляду на повному державному утриманні перебувають 15 одиноких громадян похилого віку (при наявності             18 ліжко-місць) (протягом року обслужені 17 чол.).

Протягом 2016 року з районного бюджету на утримання стаціонарного відділення виділено коштів у сумі 710,6 тис.грн., з них 537,3 тис.грн. – бюджетних та 173,3 тис. грн. – позабюджетних коштів.

Середня вартість продуктів харчування на одного підопічного в день становить 35,64 грн., медикаментів – 3,74 грн. На закупівлю медикаментів витрачено 20,1 тис. грн. 

Підопічні повністю забезпечені повноцінним чотириразовим харчуванням, одягом, взуттям, постільною білизною, твердим і м’яким інвентарем та столовим посудом.

Протягом року поліпшено матеріальне забезпечення відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання. Було замінено 9 міжкімнатних дверей в кімнатах підопічних, придбано бензиновий генератор та плазмовий телевізор «LG». 

В 2016 році відповідно до п. 2.1 наказу Міністерства соціальної політики України від 01.10.12 №612 «Про затвердження Порядку атестації соціальних працівників, інших фахівців, що надають соціальні та реабілітаційні послуги», було проведено атестацію соціальних працівників.

Матеріально-технічна база відділень територіального центру задовільна. Кожен соціальний працівник при селищній та сільських радах має окремий стіл з комп’ютером  для проведення прийому громадян, які потребують надання послуг. Приміщення, в яких працюють соціальні працівники обігріваються. 

З метою реалізації інформаційної політики у сфері соціальних послуг, забезпечено широке інформування населення через публікації з питань соціального захисту на шпальтах районної газети «Маяк» (49 статей), веб-сайт райдержадміністрації, через інформаційні стенди в кожній сільській раді. 

Сім’я, жінки, молодь та неповнолітні.
Одним з проблематичним  напрямків роботи з дітьми, в якому зосереджено найбільший комплекс питань, є захист прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились у складних життєвих обставинах.

На сьогодні держава і суспільство активізували роботу, спрямовану на практичну реалізацію основних напрямів поліпшення становища таких дітей.

Протягом 2016 року в районі відбулися суттєві позитивні зрушення у роботі по захисту прав, свобод і законних інтересів дітей – основним завданням служби у справах дітей райдержадміністрації. На даний час спільно з районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді ведеться активна інформаційна кампанія  щодо створення в районі патронатних сімей.

В 2016 році в районі функціонували 2 дитячих будинки сімейного типу та  7 прийомних сімей, в яких виховується  22 дитини.  136 дітей проживають у сім’ях опікунів, 18  перебувають в державних закладах на повному утриманні  згідно медичних показників.

Радсадівський соціально-реабілітаційний центр  підпорядкований службі у справах дітей райдержадміністрації. В 2016 році в даному закладі виховувалось  та отримувало необхідну реабілітаційну допомогу 48 дітей, із них  повернуті в біологічні сім’ї  29 дітей; влаштовані в дитячий будинок сімейного типу  3 дитини, в прийомну сім’ю - 5 дітей; 4 дитини влаштовані на навчання у вищі та середні спеціальні навчальні заклади. На  даний час в центрі знаходяться 7  вихованців, щодо подальшої долі яких службою ведеться певна робота

Першоджерелом усіх негараздів, які трапляються з дитиною, є неблагополуччя сімей. Тому в 2016 році службою у справах дітей спільно з іншими зацікавленими відділами та службами була активізована робота з  кризовими сім’ями з метою недопущення зростання соціального сирітства. Як результат цієї роботи – зменшення кількості судових справ про позбавлення громадян батьківських прав.

З метою контролю за вихованням та утриманням дітей службою у справах дітей спільно з Миколаївським РВП Очаківського відділу поліції                 ГУ НП в Миколаївській області, Миколаївською центральною районною лікарнею, центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді проведено                      58 рейдів. Працівниками служби проведено 31 перевірка виховної роботи в загальноосвітніх та позашкільних закладах району; 20 перевірок додержання трудових прав неповнолітніх. Надавалась допомога у реєстрації новонароджених та паспортизації неповнолітніх. Проведено 128 перевірок умов виховання та утримання дітей. За участю служби 2 неповнолітніх працевлаштовано.

Розвиток освіти.
Освіта Миколаївського району спрямована на забезпечення рівного доступу до здобуття якісної освіти  усіх громадян, створення оптимальних умов навчання і виховання у закладах освіти усіх типів.

Мережа загальноосвітніх навчальних закладів складається із                          24 загальноосвітніх шкіл: 18 загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів,                                    5 загальноосвітніх шкіл І-ІІ ступенів та 1 загальноосвітня школа І ступеня; при Ольшанській ВК № 53 працює Ольшанська вечірня ЗОШ ІІ-ІІІ ступенів Миколаївської райдержадміністрації. 

Навчально-виховний процес здійснюють 396 педагогічних працівників.

У зв’язку з відсутністю учнів в стані ліквідації знаходяться                                  7 загальноосвітніх шкіл:

1. Маловарварівська  ЗОШ  І ступеня Миколаївської районної ради Миколаївської області ( рішення №7 Миколаївської районної ради сьомого скликання від 22 квітня 2016 року).

2. Радгоспна ЗОШ І ступеня, 
3. Сливинська ЗОШ І ступеня, 
4. Новогригорівська ЗОШ І ступеня, 
5. Новоселівська ЗОШ  І ступеня, 
6. Корчинська ЗОШ І – ІІ ступенів, 
7. Ковалівська ЗОШ І–ІІ ступенів 
(рішення  Миколаївської районної ради сьомого скликання від 22 липня 2016 року № № 3,4,5,6,7,8).

В 2016 році в Миколаївському районі опорних шкіл не створено.

У 2016 році підвіз забезпечували 12 шкільних автобусів. За рахунок коштів обласного бюджету отримано автобус для Кир’яківської ЗОШ І-ІІІ ступенів на суму 1199500 грн. За рахунок коштів освітньої субвенції минулого року придбано автобус для Зеленоярської ЗОШ І-ІІІ ступенів на суму                1320600 грн.  За рахунок коштів Нечаянської сільської ради придбано автобус для Нечаянської ЗОШ І-ІІІ ступенів  на суму 1320600 грн. 

На підвезення дітей до шкіл району та обслуговування шкільних автобусів в 2016 році використано 816620,00 грн. 
	Рік
	Загальна кількість учнів
	Підвозяться

	2015
	2691
	425

	2016
	2698
	433


Потреба на 2017 рік становить 4 автобуси, із них на оновлення – 1, на нарозвантаження маршрутів – 3 шкільні автобуси.

Дошкільна освіта

	Рік
	Загальна кількість дітей від 3 до 6 (7) років  в ДНЗ
	Кількість дітей від 3- до 6(7)  в районі
	% охоплення ДНЗ
	Чисельність дітей у ДНЗ у розрахунку на100 місць

	2015
	972
	1102
	88,2
	80

	2016
	980
	1099
	89
	80


Розвиток охорони здоров’я.

Основні демографічні показники за 2015-2016 роки по району:

	
	2015 р.
	2016 р.

	Народжуваність на 1000 населення
	10,9
	8,0

	Загальна смертність на 1000 населення
	15,6
	14,1

	Природний приріст
	-4,7
	-6,1

	Смертність дітей у віці до 1 року на 1000 населення
	5,99
	4,1

	Смертність населення у працездатному віці на 1000 працездатного населення 
	4,6
	2,7


Материнської смертності за останні три роки  не зареєстровано.

Населення Миколаївського району обслуговують медичні заклади:

	
	2015 р.
	2016 р.

	Миколаївська центральна районна лікарня
	1
	1

	КЗ «Миколаївський районний центр первинної медико-санітарної допомоги», до складу якого входять:
	1
	1

	- Амбулаторії загальної практики сімейної медицини
	13
	13

	- ФАПи
	23
	23

	Забезпеченість лікарями на 10 тис. населення
	23,4
	22,0

	Забезпеченість середнім медперсоналом
	51,2
	50,5


В поліклінічному відділенні ведеться прийом за 23 спеціальностями. Потужність в одну зміну – 300 чоловік.

Поширеність соціально-небезпечних хвороб серед населення:

	
	2015 р.
	2016 р.

	Поширеність захворюваність на туберкульоз (на 100 тис.нас.)
	205,2
	233,6

	Захворюваність на туберкульоз                        (на 100 тис.нас.)
	111,8
	122,9

	Смертність від туберкульозу                        (на 100 тис.нас.)
	19,7
	16,6

	Флюорографічні огляди на 1 тис. населення
	779
	586

	Захворюваність деструктивними формами туберкульозу (на 100 тис. нас.)
	49,3
	26,6

	Захворюваність на злоякісні захворювання (на 100 тис. нас.)
	381,6
	378,7

	Смертність від злоякісних захворювань (на 100 тис.нас.)
	111,8
	99,7

	Захворюваність на ВІЛ/СНІД                           (на 100 тис. нас.)
	65,7
	191,5

	Кількість дітей шкільного віку, охоплених оздоровленням за бюджетні кошти, що складає 1,0 % до загальної чисельності дітей шкільного віку.
	28
	25


Витрати з місцевого бюджету:
	
	Миколаївська центральна районна лікарня 

/грн./
	КЗ «Миколаївський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» /грн./

	2015 р.
	14108222,44
	7665517,05

	2016 р.
	13720102,41
	7587425,31


	
	2015 р.
	2016 р.

	Вартість 1 ліжко-дня /грн./

	на медикаменти 
	15,14
	19,81

	на харчування
	12,84
	14,34

	Безкоштовне отримання ліків ветеранами війни
	6712,56
	2262,90

	Кошти на безкоштовне зубопротезування
	35833,36
	35986,90

	Кошти на безкоштовне слухопротезування
	15500,00
	1100,00


Забезпеченість ліжко-місць в лікарні

В Миколаївській ЦРЛ функціонує 99 ліжок цілодобового стаціонару, в тому числі по відділенням:
	
	2015 р.
	2016 р.

	Терапевтичне 
	39
	26

	Ліжка неврологічного профілю
	10
	10

	Хірургічне 
	25
	23

	Пологове 
	15
	Акушерсько-гінекологічне відділення -25 ліжок

	Гінекологічне 
	10
	

	Педіатричне 
	15
	15


Показники роботи цілодобового ліжка:
	
	2015 р.
	2016 р.

	% виконання ліжко-днів
	98,6
	103,4

	Робота ліжка
	313,1
	340,4

	Середній термін перебування на ліжку
	9,6
	9,4

	Оберт ліжка
	33,4
	36,2

	Летальність
	1,17
	1,95


Ліжок денного стаціонару по району:
	2015 р.
	2016 р.

	77
	77 в т.ч. по ЦРЛ – 12.


Забезпеченість ліжками цілодобового стаціонару 
на 10 тис. населення  складає:
	2015 р.
	2016 р.

	37,4
	36,1


Забезпеченість лікарями на 10 тис. населення:
	2015 р.
	2016 р.

	23,4
	22,0


Забезпеченість середнім медперсоналом :
	2015 р.
	2016 р.

	51,2
	50,5, обласний показник 72,7 на 10 тис. населення


Розвиток галузі культури.
В Миколаївському районі налічується 33 клубних заклади, 24 бібліотечні заклади, 1 дитяча музична школа та 7 музеїв.

Витрати з районного бюджету та бюджетів територіальних громад на                    1 мешканця на культуру складають – 143,1 грн.

Поповнення бібліотечних фондів у 2016 році складає                                2196 примірників, це на 247 примірників менше ніж у 2015 році,  у 2015 році бібліотечний фонд поповнився на 2443 прим. кількість зон Wi-Fi доступ – 7 зон.
Кількість випускників шкіл естетичного виховання у 2016 році склала                     6 чоловік, у 2015 році випускників дитячої музичної школи – 5 чоловік. 
Протягом звітного періоду проведені наступні ремонтні роботи у закладах культури на загальну суму 5875,0 тис. грн. за рахунок  бюджетних та позабюджетних коштів:

- Улянівський СК – проведено поточний ремонт кімнати для занять                  (1,0 тис.грн.);

- Комсомольський БК – придбано двері (6,0 тис.грн.), проведено реконструкцію даху (1482,8 тис.грн.);

- Іванівський СК  ремонт підлоги – (100,0 тис. грн.), встановлення дверей (11,0 тис.грн.), придбано будматеріали – (0,4 тис.грн.);

- Ковалівський БК – металопластикові вікна – (15,0 тис.грн.), двері –         (12,0 тис.грн.), ремонт ел.проводки – (1,1 тис.грн.), проведення поточного ремонту – (10,0 тис.грн.);

- Шостаківський БК – придбано лінолеум – (22,0 тис.грн.), поточний ремонт приміщення – (6,5 тис.грн.);

- Ольшанський БК – реконструкція даху – (2807,1 тис.грн.);

- Веснянський БК – реконструкція даху – (1400,1 тис.грн.).

В 2016 році були проведені конкурси, фестивалі, свята, виставки:
-  конкурс читців «Барви надії»;

-   огляд дитячої творчості  «Віват, таланти!»;

- до вшанування Революції гідності та увічнення пам’яті героїв Небесної сотні огляд дитячої  патріотичної пісні «А сотню вже зустріли небеса…»;

- концерт до 8-го Березня «Жінка-весна»;

- дитяче свято до Дня Захисту дітей;

- свято до Дня Перемоги;

- свято до Дня незалежності України.

В 2016 році святкували  день села та ярмарки зі святковими концертами:

- с. Нечаянне;

- с. Стара Богданівка;

- с. Улянівка;

- с. Весняне;

- с. Радісний Сад;

- с. Зелене

Також, проводилися районні ярмарки, виставки  та святкові концерти:

- День Конституції;

- День Державного Прапору та День Незалежності;

- День Самоврядування.

Колективи приймають участь в обласних заходах:

- участь в обласному конкурсі читців «Барви надіі» прийняла  учасниця  Ольшанського БК– стала дипломантом,  

- Акордеоніст Районного будинку культури прийняв участь в обласному огляді народного інструментального жанру «Грайте струни чарівні» та посів             2 місце в номінації «Соліст» ;

- учасниця  Кир’яківського БК прийняла участь  в обласному дитячому конкурсі «Квітка Прибужжя»  та  посіла почесне І - місце;

- участь в обласній виставці художніх виробів родин  Миколаївської області «Єдина родина» прийняли майстри Районного БК – стали дипломантами конкурсу;

- у Всеукраїнському фестивалі-конкурсі хореографічного мистецтва «Миколаївські зорі» прийняли участь  колективи художньої самодіяльності району: ансамбль танцю «Надія» Радсадівського БК, ансамбль танцю «Зорянка»  Районного БК -  посіли відповідно  1 та ІІ - місце;

- в обласному конкурсі духових інструментальних колективів «Оркестрів звуки чарівні» прийняв участь зразковий духовий оркестр Радсадівського БК;

- в лютому  колективи художньої самодіяльності Степівського БК та Радсадівського БК підтвердили звання «зразковий» та «народний»;

- в обласному фестивалі дитячої творчості «АРТ-мікс» прийняли участь колективи Радсадівського, Ольшанського, Степівського, Районного будинків культури та отримали 1, 2, 3 місце;
- в обласному конкурсі козацької пісні «Співочій герць» Радсадівській народний хор отримав перше місце;
 - в обласному огляді фольклорних колективів в смт. Єланець прийняли участь народний ансамбль української музики та співу  та народний танцювальний ансамбль «Надія»  Радсадівського БК – отримали гран-прі  конкурсу;

- участь у телевізійній передачі «Дитячий майданчик»  прийняв дитячий вокальний  ансамбль «Знайка» Степівського БК;

- участь в регіональному конкурсі «Чорнобаївський заспів» прийняли колективи Степівського та Радсадівського БК.  Вони стали переможцями конкурсу;
- участь в регіональному конкурсі «Золотая осень» (м. Харків) прийняли народний ансамбль «Хорошее настроение» Районного БК і отримали грамоту «За краще виконання українського хіта 20 століття»  та цінний подарунок.

Розвиток спорту.
В 2016-2017 навчальному році в Миколаївському районі працює                 1 дитячо-юнацька спортивна школа.

Кадрове забезпечення тренерського складу: 12 тренерів, з них:                            9 основних, 3 сумісника.

Кількість вихованців, які відвідують ДЮСШ – 454, з них: 

- Ольшанська селищна рада – 164;

- Нечаянська сільська рада – 142;

- Комсомольська сільська рада – 52;

- Кривобалківська сільська рада – 48;

- Трихатська сільська рада – 32;

- Петрівська сільська рада – 16.

Напрями спортивних секцій: футбол, гандбол, дзюдо.

	Рік
	Кількість секцій 
	Кількість вихованців
	% від загальної кількості учнів

	2015
	19
	336
	12,5

	2016
	22
	454
	16,8


В районі функціонують 243 спортивні споруди, що складає 8,1% споруд на 1 тис. населення.  Задіяні 47 штатних працівників сфери фізичної культури (1,6 % на 1 тис. населення району).

Забезпечується виконання обсягу рухової активності у дошкільних навчальних закладах. В Миколаївському районі 22 дошкільні навчальні заклади. В дошкільних навчальних закладах проводилися заходи, відповідно до регламенту затвердженого МОН України. Фізкультурно-оздоровчі заходи, фізкультурні свята проводяться у 20 дошкільних закладах, 2 ДНЗ - знаходяться на реконструкції та капітальному ремонті. Туристичні походи були проведені до лісових посадок (Ольшанський, Степівський, Веснянський, Сливинський, Кир’яківський, Улянівський), в парки, а також на території ДНЗ (Червонополянський, Комсомольський, Маловарварівський, Зеленогайський). Участь у заходах приймали всі діти дошкільних закладів. У проведенні свят враховували девіз: «Спритні, дужі, небайдужі, кмітливі, грайливі». Проведення Олімпійського тижня «Діти олімпійська надія України» сприяло виробленню у дітей навичок здорового способу життя, витривалості, вихованню духовних і матеріальних цінностей олімпійського руху, як одного з найважливіших культурологічних феноменів ХХІ сторіччя.

У всіх дошкільних закладах 17 червня 2016 року проводився день Олімпійського бігу, участь у дні прийняли 850 дітей середніх та старших груп.

Змагання «Перші кроки» проводилися на базі всіх дошкільних навчальних закладів Миколаївського району. Участь у заходах приймали діти старших груп.

Серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів проводяться районні та обласні спортивні заходи. Учні загальноосвітніх навчальних закладів Миколаївського району прийняли участь у багатьох обласних спортивних змаганнях на яких здобували призові місця а саме : Всеукраїнські змагання на призи клубу «Шкіряний м’яч», обласні змагання з гандболу «Спортивні ігри серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів 1999 року і молодше», «Старти надій», «Сокіл-Джура», змагання з волейболу серед юнаків                        «XV обласні Спортивні ігри серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів 1999 року і молодше». З метою національно-патріотичного виховання вшановуючи пам’ять загиблих учасників АТО Миколаївського району на базі Веснянської школи І-ІІІ ступенів було проведено футбольний турнір серед учнівської молоді.

У вересні 2016 року в м. Миколаєві проведено районну спартакіаду допризовної молоді, в якій учні нашого району зайняли перше місце.

В Миколаївському районі щорічно проводяться спартакіади. В 2016 році вихованці ДЮСШ приймали участь та ставали переможцями обласних і Всеукраїнських змагань з різних видів спорту, а саме: Міжнародний турнір з дзюдо у м. Снігурівка та зайняли перше місце, Кубок м. Миколаєва з футболу серед юнаків 2002 р. н. та здобули друге місце, Всеукраїнські фінальні змагання Першості ВФСТ « Колос» АПК України з футболу та зайняли третє призове місце, Чемпіонат України серед сільських команд (юнаки 2002 р. н.) в                           с. Рибаківка Березанського району Миколаївської області та здобули друге місце.

Нажаль, через брак коштів не вдається повністю забезпечити проведення спортивно-масових заходів серед молоді і літніх людей за місцем проживання. З метою залучення до занять фізичної культурою та популяризації спортивного способу життя всіх верств населення вже традиційним стало проведення в районі Всеукраїнського дитячого турніру з футболу пам’яті П.Н. Григоренка; фіналу обласних сільських спортивних ігор «Краще спортивне село», Кубку з футболу пам’яті В. Бондаренко в с.Зелений Яр та В. Сидоренка в с.Весняне.
Щорічно проводиться місячник «Спорт для всіх – спільна турбота», під час якого на всіх спортивних спорудах району проводиться ремонт та благоустрій. 

Спортивно-матеріальна база району налічує 2 спорткомплекси,                              2 стадіони, 88 спортивних майданчиків, 2 майданчики з синтетичним покриттям, 33 майданчики з тренажерним обладнанням, 39 футбольних полів, 15 приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять, 25 спортивних залів,                      15 стрілецьких тирів, 1 плавальний басейн, 88 інших тренажерних майданчиків, 21 легких атлетичних ядра, що не входять до складу стадіону.

Систематично проводиться медичне обстеження всіх учнів Миколаївського району з метою розподілу їх на медичні групи.

На поточний ремонт всіх спортивних залів загальноосвітніх навчальних закладів району виділено 23000,00 грн. Ремонт спортивного залу Зеленогайської ЗОШ І-ІІ ступенів виконано за спонсорські кошти.

На організацію роботи ДЮСШ з районного бюджету виділено                  556311,00 грн.
В 2016 році з районного бюджету на проведення навчально-тренувальних зборів і змагань було виділено 46799,64 грн.
Інфраструктура.
Значна увага у районі приділяється енергоефективності та енергозабезпеченню закладів соціальної сфери, благоустрою населених пунктів.

Спільними зусиллями Благодійного фонду «Здоров’я для всіх» та                   ТОВ «Укртеплобудінвест» в Миколаївській центральній районній лікарні (пологове відділення) запрацювала сонячна станція для нагрівання води (альтернативний вид палива).

Загальна вартість проекту близько 160000 грн., це вартість обладнання: панелей, бойлерів, тощо та його монтаж. Окрім цього, фірма-виконавець замінила всі освітлювальні лампи у відділенні на світлодіодні.

Сонячна станція - це 3 спеціальні батареї, що запускаються навіть за невеликої сонячної активності. Вода нагрівається до +950 С в незалежності від пори року.

Відділом освіти райдержадміністрації проведено наступні заходи по енергоефективності та енергозбереженню:

Протягом 2016 року було здійснено заміну віконних заповнень на металопластикові у загальноосвітніх закладах району: Веснянській -                                10, Нечаянській - 131, Радсадівській - 62, Степівській - 21, Комсомольській -    43, Ковалівській - 16, Новобогданівській - 15, Зеленоярській -                                     10, Кривобалківській - 11, Ульянівській - 90, Кир’яківській - 8, Шуринській - 16, Шостаківській - 62, Трихатській - 1, Червонополянській - 10, Іванівській - 16, Надбузькій - 6, Петрівській - 37, Зеленогайській -3. Загальна кількість замінених віконних заповнень 568 шт. на суму 934,310 тис.грн.

Після виходу з ладу котельного обладнання, проведено роботу по заміні газових котлів з низьким ККД на сучасні автоматизовані газові котли з ККД не меньше 95% (Зеленоярська ЗОШ І-ІІІ ступенів – 4 котла на суму 99840,00 грн., Радсадівська ЗОШ І-ІІІ ступенів – 3 котла на суму 59000,00 грн., Кривобалківська ЗОШ І-ІІІ ступенів - 2 котла на суму 44400,00 грн.,  Комсомольська ЗОШ І-ІІІ ступенів – 1 котел на суму14950,00 грн., Ковалівська ЗОШ І-ІІІ ступенів – 1 котел на суму 23025,00 грн.), загальна сума               241,215 тис.грн. 

Проведено поточний ремонт по утепленню фасаду Шостаківської                               ЗОШ І-ІІІ ступенів на суму 23666,50 грн. 
Для підвищення енергоефективності в загальноосвітніх навчальних закладах проведено заміну електродвигунів: Новобогданівська  - на суму 49800,00 грн., Радсадівська  - на суму 8986,80 грн., Кир’яківська - на суму 8312,40 грн., Трихатська ЗОШ - на суму 7600,80 грн., всього на загальну суму 74700 грн.
Проведено капітальний ремонт системи опалення Кіровської                                        ЗОШ І-ІІІ ступенів на суму 772088,09 грн.,
Проведено поточний ремонт системи опалення: Нечаянської ЗОШ І-ІІІ ступенів на суму 66864,32 грн. та Новобогданівської ЗОШ на суму             78535,68 грн., всього на суму 145400,00 грн.
Миколаївська центральна районна лікарня протягом 2016 року провела наступні заходи по енергофективності: 

1. Замінено труби зовнішньої тепломережі протяжністю 48 п.м.; на внутрішніх тепломережах замінено 76 п.м. труб;

2. Виконано ремонт теплоізоляції зовнішніх тепломереж, на що було затрачено 100 кв.м. утеплювача «ИзоверЕко»  та 40 м² гідробар’єра на суму 2,65 тис.грн.

3. Замінені віконні прорізи на металопластикові: 

- за спонсорські кошти в пологовому відділенні 7 шт. на суму                 18,4 тис.грн.;

- за кошти центральної районної лікарні в технічних приміщеннях                4 шт. на суму 12,5 тис.грн.

4. Виконано подвійне остіклення в приміщеннях лікарні де воно було відсутнє.

5. Виконано поточний ремонт покрівель на будівлях лікарні на суму               3,0 тис.грн.

В амбулаторіях сімейної практики медицини та ФАПах району проведена наступна робота з енергоефективності: 
Веснянська амбулаторії сімейної практики медицини - встановлено металопластикові  вікна та двері на суму 19400 грн; Нечаянська АЗПСМ 
- замінено вхідні двері та вікно на суму 22900 грн.; Маловарварівський ФАП 
- замінено 4 вікна та 3 міжкімнатних і 1 вхідні двері на суму                16000 грн.; Кіровський ФАП 
-  встановлено металопластикові вікна, утеплені вхідні двері на суму 12302 грн.. Всього на загальну суму 70,602 тис.грн

В дошкільно-начальних закладах «Казка» та «Сонечко» Радсадівської сільської ради встановлено благодійною організацією «Фонд родини Нечитайло»15 металопластикових вікон на суму 42,0 тис.грн.

Станом на 01.01.2017 року з 52 населених пунктів Миколаївського району забезпечено зовнішнім освітленням 42 населених пункти, що складає 80%. Економічний ефект складає близько 0,350 млн. грн. 

Станом на 01.01.2017 року по Миколаївському району охоплення населення послугами з вивезення  твердими побутовими відходами (ТПВ) - 87%. Річний обсяг накопичення ТПВ – 6,960 тис. м3 у тому числі на 1 мешканця – 0,262 тис. м3. Роздільного збирання, перероблення та  сортування ТПВ по Миколаївському району немає. 

На території Веснянської сільської ради Миколаївського району розташований міський полігон твердих побутових відходів (площа полігону – 37,93 га.). Власником Миколаївського міського полігону твердих побутових відходів є Миколаївська міська рада. Утримання та експлуатація полігону твердих побутових відходів здійснюється комунальним підприємством «Миколаївкомунтранс». У власника міського полігону ТПВ в наявності санітарно-технічний паспорт та Державний акт на право постійного користування земельною ділянкою (серія ЯЯ № 080031 від 30.06.2005 року). 

На території району розташовано 25 стихійних місць видалення твердих побутових відходів. Сміттєзвалища не паспортизовані в зв’язку з відсутністю коштів в бюджетах селищної, сільських рад. В звітному році рішення про надання в користування, оренду або власність земельних ділянок під розміщення, будівництво місць видалення відходів та об’єктів поводження з відходами не приймалися.

Послуги з вивезення ТПВ в населених пунктах Миколаївського району надають: КП «Ольшанське», КП «Миколаївкомунтранс», ТОВ «Валан»,               ТОВ «Стефі» та ФОП Барбалюк, вивезення сміття здійснюється на міський полігон ТПВ.

З метою залучення коштів у галузь переробки сміття, Миколаївською райдержадміністрацією планується налагодити участь органів місцевого самоврядування в інвестиційних конкурсах проектів та програм у тому числі в обласному конкурсі. 

На території Миколаївського району 36 населених пунктів забезпечені централізованим водопостачанням, також в наявності 33 водопроводи, з яких 32 сільських та 1 селищний, всі зовнішні мережі водопостачання є об’єктами комунальної власності відповідних територіальних громад. Питома вага населених пунктів, забезпечених водопроводами у загальній кількості одиниць адміністративно-територіального устрою складає 67,1%.

Частка населення Миколаївського району що мають доступ до систем водовідведення у загальній чисельності населення складає – 54,2%.

В 2016 році за рахунок коштів бюджету Радсадівської  сільської ради реалізовано проект «Реконструкція мережі вуличного освітлення                                  с. Новобогданівка ТП-431 Миколаївського району, Миколаївської області» на суму 49,496 тис. грн. та проекту «Реконструкція мережі вуличного освітлення                                     с. Радісний Сад ЗТП-127 Миколаївського району Миколаївської області» на суму 117, 140 тис. грн.

В грудні 2016 року розпочато роботи в с. Новобогданівка та с. Радісний Сад по реалізації наступних проектів (замовник управління капітального будівництва облдержадміністрації):

- «Реконструкція мережі вуличного освітлення с. Новобогданівка           ТП-136»  кошторисна вартість 218.5 тис. грн..;

- «Реконструкція мережі вуличного освітлення с. Новобогданівка                 КТП-432» кошторисна вартість -172,5 тис. грн.;

- «Реконструкція мережі вуличного освітлення с. Радісний Сад                            ТП-455» кошторисна вартість -127,9 тис. грн.;

- «Реконструкція мережі вуличного освітлення с. Радісний Сад                ТП-128» кошторисна вартість -197,6 тис. грн.;

- «Реконструкція мережі вуличного освітлення с. Радісний Сад                ЗТП-127» кошторисна вартість -146,5 тис. грн.;

На даний час роботи продовжуються.

У 2016 році Миколаївською райдержадміністрацією, Миколаївською районною радою та Службою автомобільних доріг у Миколаївській області було укладено 3 договори про співпрацю:

1. Договір про співпрацю від 04.07.2016 № 12 «Відновлення та /або підтримання транспортно-експлуатаційних характеристик автомобільної дороги загального користування місцевого значення О151414 (Миколаїв-Берізки)-Петрово-Солониха шляхом виконання поточного ремонту та експлуатаційного
 утримання дороги»;

2. Договір про співпрацю від 04.07.2016 № 13 «Відновлення та /або підтримання транспортно-експлуатаційних характеристик автомобільної дороги загального користування місцевого значення О151412 (Миколаїв-Очаків)-Мала-Корениха шляхом виконання поточного ремонту та експлуатаційного
 утримання дороги»;

3. Договір про співпрацю від 13.09.2016 № 23 «Відновлення та /або підтримання транспортно-експлуатаційних характеристик автомобільної дороги загального користування місцевого значення (районна)                       О151411 Кир’яківка – Кам’яна Балка шляхом виконання поточного ремонту та експлуатаційного
 утримання дороги».

Згідно зазначених договорів на проведення робіт, пов’язаних із ремонтом та утриманням автомобільних доріг загального користування місцевого значення Миколаївського району на умовах співфінансування передбачено:

- Автомобільна дорога О151414 (Миколаїв-Берізки)-Петрово-Солониха – 150,0 тис. грн. (співфінансування Служби автомобільних доріг у Миколаївській області – 150,0 тис. грн.), кошти районного бюджету не використовувалися;

- Автомобільна дорога  О151412 (Миколаїв-Очаків)-Мала Корениха – 155,0 тис. грн. (співфінансування Служби автомобільних доріг у Миколаївській області – 155,0 тис. грн.). 

Службою автомобільних доріг у Миколаївській області виділено                   155,0 тис. грн. на виконання поточного (ямкового) ремонту автомобільної дороги загального користування О151412 (Миколаїв-Очаків)-Мала Корениха.  Співфінансування Радсадівської сільської ради склало 100,0 тис. грн..

Підписано акт виконаних робіт (виконано ямковий ремонт дороги на площі 430,21 м², матеріал – асфальтобетон) на суму 139,123 тис. грн..

Автомобільна дорога С151411 Кир’яківка - Кам’яна Балка – 150,0 тис. грн., кошти районного бюджету не використовувалися.

Згідно прийнятого рішення від 22.07.2016 №  21 «Про внесення змін до районного бюджету Миколаївського району на 2016 рік», видатки (КТКВК 170703) на проведення робіт, пов’язаних із будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманням автомобільних доріг (кошти селищної, сільських рад) складають 1020,000 тис. грн., кошти районного бюджету складають –                     500,000 тис. грн. Але це рішення не реалізовано, кошти повернуті до відповідних місцевих бюджетів у зв’язку з відмовою Служби автомобільних доріг у Миколаївській області брати участь в ремонтних роботах на автошляхах району. 

За рахунок коштів місцевих бюджетів селищної, сільських рад у                     2016 році виконано ремонтні роботи на вулицях і дорогах комунальної власності у населених пунктах Миколаївського району всього на суму                4085,565 тис. грн., а саме:

Петрівська сільська рада – 199,0 тис. грн.,
Безводненська сільська рада - 122,54 тис. грн., 

Веснянська сільська рада  - 496,079 тис. грн.,
Кир’яківська сільська рада – 251,0 тис. грн.,
Ковалівська сільська рада – 235,32 тис. грн.,
Комсомольська сільська рада - 7,2 тис. грн.,
Кривобалківська сільська рада – 293,434 тис. грн.,
Нечаянська сільська рада – 1483,775 тис. грн.,
Радсадівська сільська рада – 311,699 тис. грн.,
Степівська сільська рада – 209,763 тис. грн.,
Шостаківська сільська рада – 286,2 тис. грн.,
Яснополянська сільська рада – 19,555 тис. грн.,
Надбузька сільська рада – 170,0 тис. грн.

Цивільний захист.

Виділення коштів на створення місцевого матеріального резерву та їх витрата відбувається згідно рішення районної ради «Про затвердження Районної цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту Миколаївського району на 2014- 2017 роки» .  Так в 2016 році було заплановано виділити на поповнення місцевого матеріального резерву  для придбання паливно-мастильних матеріалів 47,713 тис. грн.

Фактично для придбання паливно-мастильних матеріалів в 2016 році виділено коштів з районного бюджету – 42,55тис.грн.

Стан формування та використання коштів резервного фонду районного бюджету.

Виділено коштів з районного бюджету на 2016 р. - 270 тис. грн., що становило 1% від бюджету на рік.

Використання коштів резервного фонду в 2016 р. відбулося згідно розпорядження голови Миколаївської райдержадміністрації від                    07.11.2016 №307-р «Про виділення коштів з резервного фонду районного бюджету на ліквідацію наслідків надзвичайної ситуації» (з резервного фонду виділено 2,00 тис.грн  на оплату здійснення незалежної оцінки по встановленню середньої вартості (ціни) живої ваги тварин свиней) та розпорядження голови Миколаївської райдержадміністрації від                    16.11.2016 №316-р “Про виділення коштів з резервного фонду районного бюджету на ліквідацію наслідків надзвичайної ситуації” на компенсацію фізичним та юридичним особам, які понесли витрати внаслідок запровадження карантину пов'язаного із захворюванням свиней на африканську чуму в с.Степове Миколаївського району, виділено 109,069 тис.грн.  

Залишок коштів резервного фонду на 01.01.2017 року складає – 158,931тис.грн. 

Попри позитивні результати роботи в певних напрямках, залишається ще багато проблем, які ми маємо вирішувати спільно, тому закликаю всіх до співпраці.  

Сподіваюся, що проблемні питання  будуть врегульовані, і це дасть нам можливість динамічніше розвиватися і сповна використати внутрішні резерви в інтересах жителів району. Ці резерви у нас є, і вони враховані при розробці проекту Програми економічного і соціального розвитку району на 2017рік.
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