МИКОЛАЇВСЬКІ ВОЛОНТЕРИ В ЗОНІ АТО
Одним із напрямків діяльності ГО «Миколаївська ГО ТСО України» є волонтерська діяльність. Протягом останніх трьох років поїздки разом із волонтерами у зону АТО стали традиційними для представників Товариства. 19 серпня голова громадської організації Юрій Шутяк разом із групою волонтерів ВЦ «Перевізник» побували в зоні АТО. Це вже 37-ма поїздка для «Перевізника» й 11-та поїздка для Юрія Шутяка.


Черговий вантаж складався із продуктів харчування, ліків, дитячих малюнків. Подібні подарунки є особливо дорогими для АТОвців, бо вони від земляків. Дружні обійми та привіт від мами у вигляді домашніх смаколиків дорогого коштують. Такі зустрічі незабутні.

До благодійної акції долучилися працівники ГО «Миколаївська ГО ТСО України». Зранку волонтерів чекали із подарунковими пакунками директор Жовтневого СТК Володимир Шевченко та голова Миколаївського міського СТК ТСО України Віктор Жосан.

Волонтери успішно досягли трьох запланованих пунктів призначення та передали гуманітарну допомогу воїнам. Вони зустрілися із земляками, обмінялися думками про хід антитерористичної операції, взяли замовлення на майбутнє.

Отже, план волонтерської операції було виконано успішно. Волонтери повернулися додому, вже передали рідним вояків враження та емоції від зустрічі із земляками.

Подальша дружня співпраця ГО «Миколаївська ГО ТСО України» з волонтерськими організаціями триває.

