1. Кондратьєва Діана Павлівна – завідувач сектору з контролю апарату Миколаївської районної військової адміністрації
2. Електронна пошта: sektkontrol_mrda@ukr.net 
3. Телефон: (0512) 480546
4. Адреса: 54036, Миколаївська обл., м. Миколаїв, вул. Одеське шосе,  18-А
5. Основні завдання сектору контролю: 
- здійснення контролю за своєчасним виконанням структурними підрозділами районної державної адміністрації, територіальними органами центральних органів виконавчої влади в частині здійснення ними повноважень районної державної адміністрації та органами місцевого самоврядування в частині здійснення ними делегованих повноважень органів виконавчої влади, розпоряджень та доручень голови обласної державної адміністрації, розпоряджень і доручень голови районної державної адміністрації, запитів і звернень народних депутатів України і депутатів місцевих рад (далі – контрольні документи), а також аналізу причин виникнення порушень під час виконання вимог зазначених документів та внесення пропозицій щодо їх усунення;
- підготовка інформаційно-аналітичні та інші матеріали з питань виконання документів та роботи з реагування на запити і звернення народних депутатів України та депутатів місцевих рад

- інформування голови районної державної адміністрації про стан виконання контрольних документів структурними підрозділами районної державної адміністрації, територіальними органами центральних органів виконавчої влади та органами місцевого самоврядування в частині делегованих їм повноважень органів виконавчої влади;

- підготовка проектів розпоряджень і доручень голови районної державної адміністрації з питань, що належать до компетенції сектору.
